"Сотовая Концепция самоуправления социума"

Часть десятая

Зачистка

Состав Концепции:

Введение
Коллизия, Конфликт цивилизации
СОТА – Уклад и Идеология СГО
АСОТА – Закулиса и её Уклад
Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

Оглавление

| Термин и грани Зачистки | 4 |
|----------------------------|----|
| Зачистка | 5 |
| Срок | 5 |
| Зачистить снизу | 6 |
| Лично твоё участие | 6 |
| Парадоксы нашего бытия | 7 |
| Изгой. Отличия от Пробла | 8 |
| Основания | 8 |
| ЧС Изгои | 9 |
| Социальный статус Изгоя | 9 |
| Чем страшен статус Изгоя? | 10 |
| ЧС — это жё <i>с</i> тко! | 11 |
| Мировая практика | 12 |
| Практика утверждения Изгоя | 12 |
| Предложение – это шанс | 12 |
| Занесение в ЧС | 13 |
| Действия комиссара | 13 |
| Последствия ЧС | 14 |
| Сотрудничество | 15 |
| Реабилитация | 15 |
| Изгнание | 16 |
| План изгнания | 16 |
| Процедура Изгнания | 16 |
| Функции Комиссара | 17 |
| План изгнания и Контроль | 18 |
| Публичность | 19 |
| Типовой План мероприятий | 19 |
| Лиши Власти и должности | 21 |
| Право | 21 |
| Порядок лишения Власти | 22 |
| Дезавуирование | 23 |
| Процедура Дезавуирования | 23 |
| Лишение должности и Власти | 25 |
| Действия Комиссара | 25 |
| Требования: | 26 |
| А не слишком ли жёстко? | 26 |

| Дезавуирование | 27 |
|---|----|
| Термин - дезавуирование | 27 |
| Это наш шанс | 28 |
| Недоверие | 29 |
| Дезавуирование | 29 |
| Изгнание из пространства | 30 |
| Не жёстко ли? | 31 |
| Выяви и дезавуируй ЛжеСОТУ | 32 |
| Восстанови соту | 32 |
| Действия СМИ и ТВ | 33 |
| Изгнание во Фрагменте власти | 34 |
| Фрагмент Власти | 34 |
| Формализуем Лидеров | 35 |
| Смени саму концепцию вхождения во Власть! | 35 |
| Висят на волоске | 37 |
| Логика | 37 |
| А нужно то лишь подтолкнуть | 38 |
| Неотвратимость | 39 |
| А если нас мало? | 40 |
| Исправление и перевоспитание | 40 |
| Шанс исправится | 41 |
| Усилия "Крыла бабочки" | 41 |
| Контроль Зачистки | 42 |
| Суть контроля | 42 |
| Обеспечение | 43 |
| Условие - чистота рядов СГО | 45 |
| Официальное создание | 45 |
| Альтернативное создание | 46 |
| Самый влиятельный | 47 |
| Сопротивление Зачистке | 48 |
| Жадность и страх | 48 |
| О мудрости карася | |
| Обман выборами | 50 |

Термин и грани Зачистки

Под термином Зачистка необходимо понимать всю практическую работу по изгнанию деструктивных элементов из пространства Власти и общества.

Проект - это четыре параллельных и взаимосвязанных процесса. Зачистка - второй процесс.

- Первый процесс: Решение СоцПроблемы, как предложение создателям исправить ситуацию.
- Второй процесс: Зачистка и устранение рецидива СоцПроблем. Перевоспитание исправимых и изгнание из пространства общества Изгоев.
- Третий процесс: Трансформация фрагмента Власти создателя СоцПроблемы, то есть введение в него вначале Представителя, а затем и Властной группировки СГО.
- Четвёртый процесс: Обеспечение Диктатуры общества в этом фрагменте Власти, то есть недопущение ни одного Властного решения не в интересах общества.

Целью Зачистки пространства является многоплановое изгнание из нашего пространства (ментального, информационного, политического, делового и пр.) людей, которые сами себя противопоставили обществу. Поэтому, Зачистка - многогранный процесс. Перечислим наиболее крупные грани Зачистки:

- 1. Решая СоцПроблему, мы выявляем тех, кто, так или иначе, участвовал в создании СоцПроблемы. Каждому статус Пробла.
- 2. Каждому даётся шанс исправится, исправить и сотрудничать. Не принял предложение в ЧС Изгои.
- 3. Каждый, кто нечестен во взаимоотношениях с СГО, так же начинает со статуса Пробла.
- 4. Каждый ЛжеЛидер, сам себя избравший, но выступающий от имени общества, так же начинает со статуса Пробла.
- 5. Каждый поддерживающий Изгоя, контактирующий с Изгоем, дающий работу или контракты, так же начинает со статуса Пробла.
- 6. Каждый участник ЛжеСОТЫ, кто озвучивает мнение общества, не утверждённое СГО, так же начинает со статуса Пробла.
 - 7. Каждый получивший статус Изгоя изгоняется из Власти.
 - 8. Каждый получивший статус Изгоя изгоняется из пространства СГО.
- 9. Вся процедура Зачистки, и особенно изгнания, публична и отражается в СМИ, на ТВ и в СоцСетях.

Все работы по зачистке осуществляет Комиссар. На Комиссаре лежит ответственность не пропустить ни одну грань Зачистки.

Морально устаревших чиновников (как и бизнес) общество обязано воспитывать. Либо ты хорошо обслуживаешь гражданам, которые через свои налоги оплачивают твой комфорт, либо ты профнепригодная шваль - пшел на улицу, осваивай другую специальность.

Чиновники, привыкая жить на государственном пайке и под защитой силовиков, быстро регрессируют к детскому возрасту. Они становятся капризны, неадекватны, некомпетентны.

Мы просто обязаны (если хотим хорошо жить) приложить максимум усилий для их коллективного воспитания.

Этот Раздел о том, как мы на практике чистим пространство общества и Власти. От тех, кто сам себя противопоставил сообществу.

Зачистка

Зачистка - это третий из пяти параллельных и взаимосвязанных процессов Проекта. Где одно цепляется и проистекает из другого.

Процессы:

- Первый: Построение Сотового Гражданского общества из кирпичиков сот.
- Второй: Решение СоцПроблемы.
- Третий: Зачистка и устранение рецидива СоцПроблем. Перевоспитание исправимых; выявление и изгнание из пространства общества неисправимых Изгоев.
- Четвёртый: Вхождение во Власть и Трансформация фрагмента Власти.
- Пятый: Диктатура общества во всех проявления социальной жизни. Правящая партия. Недопущение ни одного Властного решения не в интересах общества.

Зачистка, как задача Общества - вычистить все пирамиды СГО и Власти от Асотов. Перевоспитать оступившихся. Изгнать из пространства каждого "отмороженного", зацикленного на наживе путём обмана большинства, неперевоспитуемого. Заменить последних признанными Лидерами Общества.

Срок

Предшествующими действиями мы выявили всех Проблов, участвовавших в создании данной СоцПроблемы. Большинство из них раскаялись, сделали всё, чтобы устранить СоцПроблему и возместить нанесённый ущерб. Обещали впредь быть осмотрительнее и не допускать появления СоцПроблем в своём фрагменте Власти. Это достойный путь перевоспитания и реабилитации.

Но отдельные отморозки, противопоставив себя обществу, не пошли по этому пути. Для них путь расстаться с идеологией АСОТЫ оказался неприемлемым.

Для них данный раздел.

Статус Пробла – временный статус. По истечении месяца с момента утверждения Пробла, в отношении каждого, кто не встал на путь сотрудничества и реабилитации, Комиссар должен поднять вопрос о смене статуса.

По истечении месяца Комиссар готовит голосование по вопросу "Это Изгои?"

Это касается любого и каждого Пробла. Включая: Создателя СоцПроблемы, Идеолога, Проводников, Проповедников, Носителей, ЛжеСОТУ (имитирующую истинное сообщество) ЛжеЛидера (сам себя избрал), носителей идеологической диверсии, компрадоров, ЛжеЭлиту (продавших интересы страны), выгодоприобретателей, получающих нажива от СП.

Не забудем тех, кто отверг Предложение о сотрудничестве. Кто не честен во взаимоотношениях, уклоняется от ответов, не сотрудничает и не представляет информацию.

Это всё те, кто сам и сознательно себя противопоставил обществу. Рассчитывая, что пронесёт и их всё это мало заденет.

Таких Отморозков крайне немного, но это принципиальный вопрос.

Зачистить снизу

Задача Общества в рамках зачистки - вычистить все наше пространство, включая всё общество, все объединения Сотов, весь аппарат и всю пирамиду Власти от Асотов.

Перевоспитать каждого оступившихся, того кто исправим. Но изгнать из нашего пространства каждого неисправимого, "отмороженного", зацикленного на наживе путём обмана большинства и на власти самих себя избравших. Противопоставившего себя обществу. Заменить их на всех освободившихся местах во власти и в аппарате признанными Лидерами Общества.

Глубинно вычистить вдобавок и пространство самого общества. Всю пирамиду Общества от Имитации Гражданского общества (ЛжеСОТ, представленной спортсменами и артистами) и от ЛжеЛидеров (самих себя избравших). От узурпаторов, самозванцев и мошенников.

Зачистить очень тщательно с самого основания, с низов. Именно с низов! Здесь ближе к народу и ситуация податливее. Создавая истинные Советы и формализуя их Лидеров.

Мы понимаем, что вся система зиждется на лицах, её поддерживающих и уверены в том, что, убрав Асотов снизу, вся пирамида АнтиСОТЫ рухнет без поддержки снизу.

Зачистка снизу меняет систему в целом. И Уклад, и Строй, и Власть. Но никак не наоборот. Верхи пирамиды, пока снизу всё основание представлено Асотами, - монолит! Он непоколебим! И бороться с ними, не зачистив низы, Асотов на этом уровне, всё равно, что плевать против ветра. Даже хуже. Получишь такую ответку... Мало не покажется!

Зачистка включает в себя следующие мероприятия:

Лично твоё участие

Лично твоё участие во Власти переоценить невозможно. Если нет тебя, то, возможно, нет и большинства других, нет и полноты Зачистки.

На практике это совсем просто: Зарегистрируйся на сайте и обозначь свои сообщества-соты (местность, социальные отрасли, коллективы), в которых ты по жизни участвуешь. По любым вопросам плюсуй на сайте публикации всех, защищающих интересы Общества - делегируя свой голос знающим и достойным.

Этим ты создаёшь свою часть Сотового Гражданского общества. Пригласи на сайт всех, с кем тебе пришлось иметь дела. Пригласи всех своих друзей, родных, знакомых и близких на сайт http://uelit.com. Оживи на сайте все свои соты. Все свои прежние группы и сообщества.

Пригласив его на сайт, восстанови связи с каждым прежним участником своих сот. Оберегай своё сообщество от чужаков и Асотов. Зафиксируй эти соты в IP пространстве сайта.

Наполнив все свои сообщества-соты участниками, участвуй в выявлении Лидеров в каждой из своих сот, плюсуя по заслугам дела каждого. Коронуй (поздравь) каждого нового Признанного Лидера соты.

Сайт автоматически раскидает всех (по желанию каждого) по их сотам. Посчитает "Плюсы" и "Минусы" каждого. Выстроит Реестр участников каждой соты по убыванию рейтинга. То есть уже построит пирамиду каждой соты. Выявит и коронует (при каждой смене) каждого нового Признанного Лидера. В каждой пирамиде сот и в каждом Совете.

С этого момента ты и твои соты готовы и к Зачистке, и к вхождению во Власть. Каждый со своим багажом делегированных ему голосов и в составе своей Властной группировки СГО.

Парадоксы нашего бытия

- 1. Первая парадоксальная ситуация. Рассматриваем конкретного человека, создателя конкретной СоцПроблемы:
 - 1. Он не желает отстаивать интересы общества,
 - 2. Он ставит наживу выше интересов общества,
 - 3. Более того, он строит получение этой наживы на на обмане большинства. То есть, на обмане самого общества,
 - 4. Он сам создаёт для общества Социальные проблемы и участвует в создании СоцПроблем,
 - 5. Он сам, своими действиями, противопоставил себя обществу,

И (первая часть парадокса), он же, именно этот человек, для этого общества, устанавливает правила, законы и порядки.

И (вторая часть парадокса) общество с этим мирится! Толи от бессилия, толи от апатии, но мирится!

Настало время исправлять эту ситуацию. Признать, что Он сам противопоставил себя обществу и сам выбрал для себя статус - Изгой. Естественная обязанность общества утвердить за ним этот статус и изгнать его из своего сообщества, пространства сообщества и лишить возможности принимать Властные решения.

2. Вторая парадоксальная ситуация.

Группа самозванцев (при поддержке заинтересованных структур) создаёт общественную организацию (Союз, объединение, СОТУ) и объявляет, что именно они (это объединение) представляют Общественное мнение социальной отрасли (СОТЫ). И принуждают конкретный фрагмент Власти считаться с этим мнением, как с мнением общества. А, учитывая, что мнение самой социальной отрасли (в силу отсутствия структуры Гражданского общества и социальной отрасли в составе ГО) до Власти не доводится, они добиваются своих целей.

В качестве примера можно привести, Союзы товаропроизводителей. Где самих товаропроизводителей в их числе просто нет. Естественно, что они будут защищать интересы Асотов. Интересы наживы путём обмана большинства. Понятно какие Властные решения в любом фрагменте Власти они будут "протаскивать"?

Эти ЛжеСОТЫ действуют и поныне. И на их "мнение" опирается Власть. Эту парадоксальную ситуацию с лёгкостью разрешает структура ГО. Показывая их сущность и дезавуируя их мнение и "права".

Изгой. Отличия от Пробла

Базовым действием Комиссара в рамках Зачистки является утверждение Изгоев. Каждого, кто сам противопоставил себя обществу, не только участвовал в создании СоцПроблемы, но и отказался сотрудничать с Обществом,

Статус Изгоя в принципе отличается от статуса Пробла, ибо по отношению к Проблу (в отличии от Изгоя) не планируются мероприятий изгнания. Пробл - это кратковременное состояние. Из этого статуса два пути. Первый - исправление и реабилитация. Второй - в Изгои.

Статус Изгой - это публичный статус. Информация о присвоении статуса Изгой (включения в ЧС Изгои) публична. Самый широкий круг ознакомления. Информация доводится до самого широкого круга лиц. От коллег по работе, партнёров по работе, бизнесу, руководства, подчинённых, до друзей и родственников. Информация доводится по всем доступным каналам, включая СоцСети, ТВ и СМИ. Приветствуется расширение информации путём перепостов.

ЧС Изгои - это репутационный список дезавуирования. Каждый лишается делегированного права от твоего имени и имени общества участвовать в принятии Властных решений. Лишается права быть в структурах Власти, быть чиновником и поэтому должен быть уволен.

ЧС Изгои - это репутационный список "нежелательных контактов".

Каждому члену списка все члены СГО согласно правил сайта должны отказывать в контактах и в поддержке. В любой. В выдаче разрешений, квалификаций и лицензий. Прекратят приглашать и предлагать. Прекратят, повышать по службе и тому подобное. До реабилитации или тризны Изгой будет получать всё перечисленное по полной программе. Залог этого - каждый контактёр сам будет опасаться "запачкаться". Ибо любой контакт - это поддержка Изгоя. А любая поддержка Изгоя - это уже СоцПроблема. Виновный в ней сам мигом окажется Изгоем. С Изгоем будут прерывать любые отношения.

Репутационный список ЧС Изгоев крайне жесток.

Поэтому предшествующий статус Пробла - это тревожный звонок, Последнее предупреждение. Статус Пробл говорит о том, что если в течение месяца не начал в полном объёме выполнять "Предложение о сотрудничестве", то начинается процедура утверждения в статусе Изгой.

Основания

Никто, в принципе, безосновательно не можем назвать человека Изгоем. Общество (СГО) может только подтвердить факт того, что человек сам возложил на себя этот статус - "Изгой". Тем, что сам противопоставил себя Обществу, не только участвовал в создании СоцПроблемы, но и отказался сотрудничать с Обществом.

Изгнание Изгоя из пространства общества, как процедура, возможна только с момента занесения Лица в ЧС "Изгои".

Мы уже прошли весь путь и выяснили:

- 1. Статья-проба показала, что затронутая тема возможно является Социальной проблемой.
- 2. Голосование СГО (>80% голосов) подтвердило, что это Социальная проблема и она требует решения.

- 3. Комиссару дали возможность сформировать свою команду и распределить обязанности.
- 4. Сотовое Гражданское Общество утвердило причастность к созданию СоцПроблемы. И занесло его в ЧС "Проблы".
 - 5. Мы дали Шанс этому Падшему и сделали ему наше Предложение.
- 6. Фактически он сам на себя возложил статус Изгоя. Статус Изгой это для отморозков.

Утверждение факта "Изгой" - это Решение СГО. Принимается голосованием СГО. Решение должно быть подготовлено. И голосование может быть начато только:

- 1. При отрицательном ответе (или при отсутствии ответа) Пробла на Предложение о сотрудничестве.
 - 2. При наличии фактов, что Пробл не честен во взаимоотношениях с СГО.
 - 3. При его молчании, словоблудии, уклонении от ответов.
- 4. При не предоставлении информации о личной роли в процессе создания СП.
- 5. При не предоставлении известной ему информации об истории создания СоцПроблемы. О создателях Социальной проблемы. Включая: Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей.
 - 6. При предоставлении Проблом информации не соответствующей истине.
- 7. Каждый несвоевременный ответ и каждое несвоевременно выполненное Ответчиком (даже при его переходе на другую работу) мероприятие по решению СоцПроблемы может спровоцировать процесс вынесения Капитаном вопроса: "Он Изгой?".

Процедура Изгнания начинается с момента принятия Подавляющего общественного мнения (>80% голосов) по вопросу: "Он противопоставил себя ГО? Изгой?".

ЧС Изгои

Социальный статус Изгоя

Изгой - это человек, которого ты изгнал из своего личного пространства. Это когда ты сам для себя принял решение: "Пусть живёт. Но только без меня!" Это тот, с кем ты не здороваешься и не имеешь никаких дел. Абсолютно никаких. Принципиально. На то веские причины.

А если такие причины есть у всего СГО? Если такое решение подавляющим большинством (> 80%) принимает всё СГО? То с этим человеком не имеет дел уже всё сообщество. Отказываясь от любых контактов. Ни прямо или ни косвенно. Не приглашая и не привлекая. Пусть живёт, но без нас.

Изгой - состояние без срока давности. До тризны. Это ад. По мнению многих, это хуже расстрела. Это всеобщее презрение, разорение и изгнание. И безвыходность.

ЧС Изгои - это репутационный список "нежелательных контактов". Каждому, наверняка, будут отказывать в поддержке, в выдаче разрешений, квалификаций и лицензий. Прекратят предлагать, повышать и приглашать на мероприятия.

Причина проста - каждый контактёр сам будет опасаться "запачкаться". Ведь любая поддержка Изгоя — это уже СоцПроблема и проблемы лично для него. Поэтому, будут прерывать отношения. С ним, с его представителями, с его предприятиями. Будут дезавуировать и лишать работы и делегированных полномочий. Будут отказывать в доверии, в кредитовании, в помощи и в предоставлении заказов. Бойкотировать любые его начинания, инициативы, предприятия. При случае, подставят контролирующим органам, разорят, посадят.

Изгой – это публичный статус. Предполагается самый широкий круг ознакомления, по всем каналам. Информация о занесении в ЧС Изгои публикуется в СМИ, распространяется в СоцСетях, письмами доводится до коллег по работе, партнёров по бизнесу, до руководства, подчинённых, друзей и родственников.

А что есть изгнание. По сути это Игра. Детская песочница. Где зарвавшемуся малышу остальные перестали давать свои игрушки. Так происходит воспитание детей. Но именно так происходит и переустройство мира.

Изгнание - это для отморозков, кто сам себя противопоставил обществу. Для абсолютно неумных и жадных. Для тех, кто просто не вник и не понял, в какую ситуацию он попал.

Некоторые думают, что они скроются за бугром. Со счётом, на берегу и в своём домике. Глубоко ошибаются. Из этой затеи уже ничего не выходит. Примеров масса. Каждый счёт за бугром с домиком на берегу, имеет криминальные корни. Подставить органам и... Последствия видим.

Только публичное, прилюдное и полное раскаяние, только замаливание всех грехов и возмещение ущерба, может принести Изгою реабилитацию.

Так что, лучше просто не попадать.

Чем страшен статус Изгоя?

Изгой (социальный статус) - это человек изгнанный тобой из твоего личного пространства. Это когда ты сам для себя принял решение: "Пусть живёт. Но только без меня!" Это тот, с кем ты не здороваешься и не имеешь никаких дел. Абсолютно никаких. Принципиально. На то веские причины.

А если такие причины есть у всего СГО? Если такое решение подавляющим большинством (> 80%) принимает всё СГО? То с этим человеком не имеет дел уже всё сообщество. Отказываясь от любых контактов. Ни прямо или ни косвенно. Не приглашая и не привлекая. Пусть живёт, но без нас.

Изгой - состояние без срока давности. До тризны. Это ад. По мнению многих, это хуже расстрела. Это всеобщее презрение, разорение и изгнание. Это безвыходность.

ЧС Изгои - это репутационный список "нежелательных контактов". Каждому, наверняка, будут отказывать в поддержке, в выдаче разрешений, квалификаций и лицензий. Прекратят предлагать, повышать и приглашать на мероприятия.

Причина проста - каждый контактёр сам будет опасаться "запачкаться". Ведь любая поддержка Изгоя – это уже СоцПроблема и проблемы лично для него. Поэтому, будут прерывать отношения. С ним, с его представителями, с его предприятиями. Будут

дезавуировать и лишать работы и делегированных полномочий. Будут отказывать в доверии, в кредитовании, в помощи и в предоставлении заказов. Бойкотировать любые его начинания, инициативы, предприятия. При случае, будут подставлять контролирующим органам.

Изгой – это публичный статус. Предполагается самый широкий круг ознакомления, по всем каналам. Информация о занесении в ЧС Изгои публикуется в СМИ, распространяется в СоцСетях, письмами доводится до коллег по работе, партнёров по бизнесу, до руководства, подчинённых, друзей и родственников.

А что есть изгнание. По сути это Игра. Детская песочница. Где зарвавшемуся малышу остальные перестали давать свои игрушки. Так происходит воспитание детей. Но именно так происходит и переустройство мира.

Отвергнутый и презираемый обществом и людьми.

Изгнание - это для отморозков, кто сам себя противопоставил обществу. Для абсолютно неумных и жадных. Для тех, кто просто не вник и не понял, в какую ситуацию он попал.

Некоторые думают, что они скроются за бугром. Со счётом, на берегу и в своём домике. Глубоко ошибаются. Из этой затеи уже ничего не выходит. Примеров масса. Каждый счёт за бугром с домиком на берегу, имеет свои криминальные корни. До них то само СГО и с помощью силовиков, наверняка, доберётся. Последствия видим.

Только публичное, прилюдное и полное раскаяние, только замаливание всех грехов и возмещение ущерба, может принести Изгою реабилитацию.

Так что, лучше просто не попадать.

ЧС – это жёстко!

С кем иметь дело, а с кем не иметь - это суверенное право любого человека, любого сообщества и любого государства. Никто не оспорит право младенцев играть или не играть с кем-то. Или право США не иметь контактов с некими людьми ("Кремлёвский список", февр.2018). Кому отказать в контракте или в предоставлении визы - это суверенное право. Мировая практика.

Так и "Чёрный список" Сотового Гражданского общества. Это суверенное право людей, входящих в сообщество. Право с кем иметь дело, а с кем нет.

Суверенное право Сотового Гражданского общества не иметь дела с теми лицами, которые сами себя противопоставившие и обществу, и сообществу. Занесение в ЧС — это лишь констатация факта того, что человек противопоставил себя обществу, участвовал в создании СоцПроблемы для общества. Не осознал своего проступка, отказался участвовать в устранении СоцПроблемы. Таким образом, человек сам на себя возложил статус Изгоя.

ЧС - это список лиц самих себя противопоставивших обществу, поддерживающих идеологию АСОТЫ, нанёсших реальный вред обществу. Тех лиц, которые сами себя исключили из состава общества, Сотового Гражданского общества. И общество, занося их в ЧС, только констатирует этот факт.

Единственным условием всех преобразований, планируемых Сотовым Гражданским обществом (включая зачистку и трансформацию фрагментов Власти) является чистота рядов структуры самого Гражданского общества. Чистота его пространства от лиц, создающих СоцПроблемы. Чистота здесь понимается как полное отсутствие в своих рядах Асотов, а тем более уже выявленных Изгоев.

Ни каких контактов с ними! Никаких дел! Ни малейшего общения и те более, рукопожатия. Любой, кто нарушает это правило — сам попадает сначала в ЧС Проблы, а затем, автоматом, в ЧС Изгои.

Это жёсткое и краеугольное условие. Только так достигается крах ACOTЫ, её ЛжеСОТ и её ЛжеЭлит.

Мировая практика

ЧС - это мировая практика. Списки иностранных агентов в США и России. Пример США с Кремлёвским списком мы уже упомянули. Китай вообще проводит внутреннюю политику называемую "Социальный кредит". В сентябре 2017 года, когда в ЧС было уже 6 млн. человек, правительство КНР опубликовало уточненный перечень санкций, которым подвергаются включённые в ЧС:

- запрет на работу в госучреждениях;
- отказ в соцобеспечении (в т.ч. пенсии, социальное и медицинское страхование);
- особо тщательный досмотр на таможне, предполагающий отказ в поездке, выезд за рубеж (отказ в возможности сбежать);
- запрет на создание бизнеса и занятие руководящих должностей в бизнесе;
- отказ в авиабилетах и спальном месте в ночных поездах;
- отказ в местах в гостиницах и ресторанах;
- запрет на обучение детей в большинстве школ.

Насколько серьёзен ЧС в Китае, судить каждому. Чем он отличается от имеющего место в КНР расстрела? Человеку с этим статусом остаётся только ползком ползти и, оправдываясь, просить пощады (мол, был тёмным и не знал) или просто умереть. При этом, те, кто нарушают эти санкции, поддерживая занесённых в ЧС (достаточно доноса), сами прямиком попадают в ЧС.

"Чёрный список" - один из основных рычагов влияния Сотового Гражданского общества.

Есть вероятность, что в последствии статус ЧС Проблов и ЧС Изгоев будет возведён в статус государственного. Как в Китае.

В реальности "Чёрный список" Сотового Гражданского общества может быть использован настолько широким образом, о котором разработчики настоящего Проекта, возможно, изначально и не предполагали.

Практика утверждения Изгоя

Предложение – это шанс

Комиссар делает предложение каждому Проблу:

- 1. Сотрудничать. Публично раскаяться. Сообщить историю создания Социальной проблемы и свою роль в этом. Указать всех известных ему создателей СП.
- 2. Предоставить развёрнутый План мероприятий по решению Социальной Проблемы и недопущению создания очередных СП. Самому сделать всё доступное, чтобы решить Социальную проблему. Возместить нанесённый ущерб.
- 3. Участвовать в трансформации Власти своего фрагмента Власти. Действовать только в интересах общества и в рамках Властной группировки СГО.
 - 4. Пройти процедуру реабилитации.

Письмо отправляется в электронном виде за подписью Комиссара. Во все адреса электронной почты Пробла. Параллельно в адреса окружения. В адрес руководства, коллег, подчинённых, в параллельные подразделения фрагмента Власти. Главное условие, что бы оно неоднократно (по разным направлениям и через разных лиц) дошло до адресата.

В воспитательных целях Предложение публикуются в СоцСетях, доводится до СМИ, чтобы с предложением ознакомилось как можно больше участников процесса Власти.

При отсутствии отклика или нечестности Пробла во взаимоотношениях Комиссар ставит вопрос о занесении его в ЧС «Изгои».

Занесение в ЧС

Мы не можем безосновательно назвать человека изгоем. Мы можем только подтвердить факт того, что человек сам противопоставил себя Обществу и сам принял этот статус - "Изгой".

Основой процедуры занесения человека в ЧС Изгоев и изгнания Изгоя из Власти и пространства СГО является голосование IP ГО по вопросу: "Он противопоставил себя ГО? Изгой?"

Опрос готовит Комиссар.

При этом должна быть соблюдена вся последовательность процедуры. Включая:

- •письма на стадии ознакомления фрагмента Власти с Сигнальной статьёй;
- •письма на стадии процедуры утверждения СоцПроблемы;
- •письма на стадии вопроса Комиссара: «Какова Ваша роль в создании СоцПроблемы;
 - •письма на стадии подготовки к занесению в ЧС Проблов;
- •письма на стадии предоставления "шанса Падшему" с объяснением, почему он занесён в ЧС Проблы.

Последнее письмо: "Предложение сотрудничества Ответчику". Предложение совместно с СГО решить возникшую социальную проблему. Объяснено: Ответчик живет в СОТЕ (общине), которая заинтересована в решении этой социальной проблемы. Сообщалось, что если Ответчик не примет абсолютно всех доступных ему мер для решения проблемы, то он будет занесён в ЧС Изгои.

Ответчик предупреждён, что с момента занесения в ЧС Изгои, общество и СГО принимают коллективное решение дальше не иметь с ним дела.

Основанием для процедуры зачисления в ЧС Изгоев и изгнания из пространства является отказ Ответчика сотрудничать. В том числе, отсутствие ответа, его молчание, словоблудие, уклонение или нечестность, при предоставлении обоснований.

Действия комиссара

Ещё раз. Это для отморозков. Для тех, кто сам себя противопоставил обществу. Поэтому Комиссар может вынести этот вопрос только:

- 1. При отрицательном ответе Ответчика на Предложение о сотрудничестве.
- 2. При наличии фактов, что Ответчик не честен во взаимоотношениях.
- 3. При его молчании, словоблудии, уклонении от ответов.
- 4. При не предоставлении (сокрытии) информации об истории создания СоцПроблемы, информации об Ответчиках. Включая: Создателей, Идеологов,

Проповедников, Проводников, Носителей. Информации о роли каждого в этом процессе.

5. При предоставлении фактов, не соответствующих истине. Кроме этого, каждое несвоевременно выполненное Ответчиком (даже при его переходе на другую работу) мероприятие может спровоцировать процесс вынесения Комиссаром этого опроса.

Итак, накосячил... Крыса... Или просто не понял значимости.

И не принял предложение о сотрудничестве с СГО

Всю подготовительную работу по утверждению Изгоя и по утверждению мероприятий по изгнанию из пространства СГО, ведёт Комиссар или сформированная им команда.

От Комиссара ждут жёстких мер по отношению к тем, кто противопоставил себя обществу. Поэтому не спасает даже переход на другую работу или выезд за рубеж.

Комиссар обязан описать мотивы вынесения вопроса на голосование. Для чего публикует на официальном сайте СГО статью и ставит вопрос: «Является ли он Изгоем?»

Процедура признания Изгоем заканчивается моментом принятия Решения о зачислении в ЧС Изгои. С момента, когда на Опрос "Он противопоставил себя обществу? Изгой?" поступил подавляющий (> 80% голосов) ответ "ДА".

Комиссар заносит в ЧС Изгои.

С этого момента начинается процедура изгнания Изгоя из пространства ГО. Процедура дезавуирования и лишения Власти. Начинается зачистка пространства Гражданского общества от того, кто сам себя противопоставил Обществу.

Последствия ЧС

А что это Решение значит для него, для Изгоя?

Прежде всего это изгнание из Власти и из пространства ГО. Минимальный перечень мероприятий раскрыт в Типовом Плане мероприятий по Изгнанию.

Кроме того, на практике это:

- Дезавуирование.
- Лишение Власти, Связей и Денег.
- Лишение должности.
- Лишение перспективы найти подобную работу. Никто не предложит должности ни во Власти, ни в Бизнесе. Побоится.
- Лишение перспективы вообще найти работу. Никто не возьмёт на работу. ГО проследит.
- Никто не заключит договор и не предоставит контракт. Себе дороже пострадать может сам.
- Крах. В Бизнесе, когда от твоих услуг отказываются, если даже частично, даже если в узком спектре это уже разорение.
- Лишение обычной помощи. Никто не кредитует, не даст под реализацию. Зная, как это могут расценить.
 - Многие откажутся от знакомства чисто из чувства самосохранения.

- Разорят. Не потребуется даже рекомендаций расторгнуть отношения, отречься, уволить, «кинуть» или разорить.
- Знакомые и все кто в курсе перестрахуются. Не потребуется предупреждения о том, что не понявших ждёт та же участь.
- Сдадут. Накапают и настрочат куда следует. Опубликуют на сайте. Опыт 37го показывает призывов не потребуется.

Имея на то все основания, имеем ли мы этическое право на столь серьёзные действия? Несомненно, каждый Изгой, в той или иной степени, прямо или косвенно, в той или иной форме, получили за предательство интересов Общества свои «тридцать сребреников».

И прекрасно осознавали, что рано или поздно их ждёт участь Иуды.

Это крайне жёсткие Игры. Но что нам остаётся взамен? Вымирание и забвение?

Но, и у Изгоя всегда есть выход. Сотрудничество. Исправление содеянного, искреннее раскаяние и возмещение ущерба. Реабилитация.

Сотрудничество

При согласии Пробла безоговорочно сотрудничать с СГО в вопросах решения социальной проблемы и трансформации данного фрагмента Власти, Комиссар проверяет достоверность представленной информации об истории создания и создателях СП и наличие подробного Плана мероприятий.

Цель Плана мероприятий – СоцПроблема должна быть решена, а Властное решение (создавшее СоцПроблему) должно быть отменено и упразднены его негативные последствия. Обеспечено недопущение создания очередных СП.

План мероприятий публикуется на сайте СГО и обсуждается в комментариях. При отсутствии явных возражений и поддержке общества, Комиссар выносит на голосование вопрос об утверждении Плана.

При получении более 80% голосов по опросу, предложенный план мероприятий считается принятым.

Далее следуют статьи, посвящённые контролю выполнения мероприятий плана. По мере исполнения плана, публикуются статьи с новыми фактами решения проблемы.

Реабилитация

Правилам и условиям реабилитации посвящён отдельный раздел Правил сайта. Условия Реабилитации сразу осознавшего и сотрудничающего, Пробла и Изгоя очень сильно разнятся

По результатам сотрудничества, при честном подходе к выполнению утверждённого плана и после завершения всех работ решения СоцПроблемы, при отсутствии претензий в процессе решения СП и отсутствии возражений СГО, Комиссар выносит на голосование вопрос о реабилитации и публикует Вопрос: "Можно ли считать реабилитированным?"

При получении более 80% голосов, человек считается реабилитированным. Комиссар выводит его из ЧС, и он может считать себя полноценным членом Общества.

Но поражённым в некоторых правах СГО.

Информация публикуется в СоцСетях и предоставляется СМИ.

Изгнание

План изгнания

Одновременно перед Комиссаром стоит чисто техническая задача: Утвердить План мероприятий изгнания Изгоя из пространства СГО, дезавуировать его, лишить Власти, опубликовать материалы в СМИ и сетях, осуществить контроль зачистки.

За основу Плана мероприятий по изгнанию берётся типовой План мероприятий. Если в процессе утверждения Изгоем поступили предложения о дополнительных мероприятиях, и они поддержаны в комментариях, они включаются в План.

Результатом этого является публикация статьи Комиссара на официальном сайте СГО, где он описывает мотивы вынесения Плана мероприятий по изгнанию на голосование. Статья заканчивается вопросом: «Утверждаете План мероприятий по изгнанию?»

Если СГО >80% голосов утвердило План, Комиссар пополняет Перечень утверждённых Планов.

Процедура Изгнания

Изгнание Изгоя из пространства ГО, как процедура, начинается с момента занесения Лица в ЧС "Изгои"

Утвердив человека в статусе "Изгой", Комиссар обязан создать План мероприятий по их изгнанию из пространства общества. Дезавуировать и лишить Власти.

- 1. Капитан, принимает за основу факт противопоставления Изгоем самого себя Обществу.
- 2. В процессе утверждения Изгоем готовится и публикуется проект Плана изгнания из пространства ГО.
- 3. За основу берётся типовой План изгнания.
- 4. Капитан собирает в комментариях предложения и формирует свой вариант Плана и выносит его в виде статьи-опроса на утверждение.
- 5. Информация о факте противопоставления Изгоя обществу публикуется на сайте для обсуждения и возможного дополнения.
- 6. Вынесенные на обсуждение "Факт противопоставления Ответчика Гражданскому обществу" и "Проект Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" доводится по электронной почте до Ответчика и СМИ. Даётся ссылка на страницу, где сформированы и утверждены решения.
- 7. Любое дополнение плана изгнания в виде комментариев собирается Капитаном для обобщения и внесения в План мероприятий.
- 8. Теперь Комиссар через СМИ сообщает о начале процесса изгнания Изгоя. Предлагается СМИ довести эту информацию до наиболее широкого круга лиц.
- 9. Сообщается, что изгнание Изгоев это процесс контроля исполнения "Плана мероприятий по изгнанию" и начинается он именно с утверждения Гражданским Обществом этого Плана.

- 10. Одновременно публикуется решение Гражданского общества, где члены Гражданского общества принимают на себя обязательства прекратить любые деловые контакты с Изгоем. Прекратить с ним бизнес (предоставление работы, контрактов). Любая помощь Изгою будут рассматриваться ГО как враждебные действия, наносящие вред ГО. Со всеми вытекающими последствиями.
- 11. Объясняется, что План мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся до реабилитации или до тризны последнего.
- 12. Капитан, по мере исполнения плана мероприятий, даёт информацию на сайте.
- 13. Если какой то пункт "Плана мероприятий" несмотря на занесение в ЧС "Изгои" не выполнен, для продолжения процесса решения данной Социальной проблемы в качестве Ответчика выбирается виновный в этом чиновник, служащий или бизнесмен. Например, непосредственный начальник Изгоя, занесённого в ЧС. А сама процедура Капитаном повторяется, только уже по отношению к новому Ответчику.

Процедуру Изгнания осуществляет Комиссар и члены его команды, кому он делегировал часть своих прав.

Процедура изгнания, кроме того, заключается и в распространении информации (через СМИ и соцсети) о том, что:

- 1. СГО утвердило "Это Изгой".
- 2. Он противопоставил себя обществу и сам возложил на себя статус Изгоя.
- 3. Члены СГО отказались поддерживать с Изгоем любые человеческие взаимоотношения.
- 4. Члены СГО отказались поддерживать с Изгоем любые деловые взаимоотношения.
- 5. Тех, кто поддерживает Изгоя, СГО своим решением включает в ЧС Проблы.
- 6. СГО приняло решение дезавуировать Изгоя. Лишить его права решать от нашего имени.
- 7. СГО приняло решение изгнать Изгоя из Власти.
- 8. СГО приняло решение лишить Изгоя должности.
- 9. СГО приняло решение никогда впредь не допускать Изгоя к Власти, как в органах управления, так и в бизнесе.
- 10. СГО приняло решение распространить эту информацию в сети и довести эту информацию до всех СМИ..
- 11. СГО будет прямо или косвенно будет доводить эту информацию до близких, и родственников Изгоя, до его сослуживцев, руководства и подчинённых.
- 12. Утверждён "План мероприятий по изгнанию", куда вошли все эти мероприятия.

Изгнание Изгоев - это процесс контроля исполнения "Плана мероприятий по изгнанию" и начинается он именно с утверждения Гражданским Обществом этого Плана.

Функции Комиссара

1. Голосование по вопросу: "Утверждаете ли "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО"

- 2. Для того, что бы оформить опрос, войди в раздел "Очищение", кликни "Написать", Кликни "Включить необходимые опросы", поставь галочку перед выбранным Опросом.
- 3. Заполни опрос текстом и нажми "Опубликовать".
- 4. Изгнание Изгоя из пространства ГО, как процедура, начинается с момента занесения Лица в ЧС "Изгои".
- 5. Капитан, принимает за основу типовой план мероприятий по изгнанию.
- 6. План дополняется предложениями, которые предлагались в процессе утверждения Ответчика Изгоем.
- 7. Капитан учитывает предложения и формирует свой вариант Плана. Выносит его в виде статьи-опроса на утверждение.
- 8. Информация публикуется на сайте для обсуждения и возможного дополнения Плана.
- 9. Переходим к подготовке Опроса "Утверждаете ли предложенный "План Мероприятий по изгнанию Изгоя?" ≥≥≥
- 10. "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" доводится по электронной почте до СМИ.
- 11. Даётся ссылка на страницу, где сформированы и утверждены ГО мероприятия по обеспечению изгнания Изгоя из пространства ГО.
- 12. Объявляется, что всеми доступными средствами ГО будет осуществлять изгнание Ответчика из своего пространства.
- 13. Теперь ГО через СМИ сообщает о лишении Изгоя любой поддержки и предлагает СМИ довести эту информацию до наиболее широкого круга лиц.
- 14. Одновременно доводится до сведения, что любые деловые контакты с Изгоем (предоставление работы, контрактов), как и любая помощь Изгою будут рассматриваться ГО как действия наносящие вред ГО. Со всеми вытекающими последствиями.
- 15. Любое дополнение плана выносится Капитаном отдельным опросом: "Утверждаете ли Дополнение "Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО"
- 16. Капитан, по мере исполнения плана мероприятий, даёт информацию на сайте.
- 17. Контроль Плана мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся до реабилитации или до тризны Изгоя.
- 18. Вопрос реабилитации Изгоя рассматривается в случае, когда Изгой:
 - публично раскаялся,
 - исправил содеянное,
 - возместил ущерб.

План изгнания и Контроль

Мы утвердили Изгоя и занесли его ЧС "Изгои". Изгнание из пространства СГО, как процедура, возможна только с момента занесения в ЧС Изгои.

Изгнание Изгоев из пространства СГО - это публичный показательный процесс, с которым должны быть ознакомлены обе стороны социума. И управляющие, и управляемые.

Состоит этот процесс из утверждения "Плана мероприятий по изгнанию", контроля за его исполнением и постоянного информирования общества о процессе изгнания.

Начало процесса - Комиссар готовит Опрос: "Утверждаете ли предложенный "План Мероприятий по изгнанию?" За основу принимается Типовой план изгнания. Каждый пункт типового Плана перерабатывается под конкретику местности, времени и условий. Учитываются предложения, которые вносились в процессе утверждения Проблом и Изгоем.

"План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" выносится на утверждение в виде статьи-опроса. При получении более 80% голосов по опросу, План считается утверждённым и заносится в Реестр.

Если получено менее 80% голосов, Комиссар обязан проработать причины, переработать обоснования опроса и вынести его на голосование вторично. Любое дополнение плана выносится Капитаном отдельным опросом: "Утверждаете ли Дополнение "Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО"

Капитан, по мере исполнения плана мероприятий, даёт информацию на сайте.

Контроль выполнения Плана мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся Комиссаром/ми до реабилитации или до тризны Изгоя.

Вопрос реабилитации Изгоя рассматривается в соответствии с разделом Реабилитация.

Публичность

Исполнение "Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" – это публичное действие

- 1. "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" доводится по электронной почте до СМИ.
- 2. Даётся ссылка на "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО", страницу, где сформированы и утверждены СГО мероприятия по обеспечению изгнания Изгоя из пространства ГО.
- 3. Объявляется, что всеми доступными средствами СГО будет осуществлять изгнание Изгоя из своего пространства.
- 4. СГО через СМИ сообщает о лишении Изгоя любой поддержки и предлагает СМИ опубликовать и довести эту информацию до наиболее широкого круга лиц.
- 5. Одновременно доводится до сведения, что неисполнение Плана, а также любые контакты с Изгоем (предоставление работы, контрактов), как и любая помощь Изгою будут рассматриваться СГО как действия торпедирующие воспитательную работу общества, как действия, наносящие вред обществу.
- 6. Такие действия рассматриваются как новая СоцПроблема. Со всеми вытекающими последствиями. Но рассматриваются уже по упрощённой схеме, потому как Проблуже засветил себя полностью.

Типовой План мероприятий

"План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" состоит из следующих разделов:

Раздел 1. Обязательства.

Сотовое (цифровое) Гражданское общество берёт на себя обязательства:

- 1. Признавать любое невыполнение Плана мероприятий СоцПроблемой.
- 2. Признать Проблами всех лиц уличённых в не выполнении любой пунктов Плана изгнания.
- 3. Отказаться от любых услуг Изгоя.
 - 1. Отказаться от заключения любых новых деловых отношений с Изгоем. Договорных, контрактных, и прочих.
 - 2. Под любым доступным предлогом расторгнуть уже заключённые договорные отношения.
 - 3. Расторгнуть уже имеющиеся трудовые отношения.
 - 4. Никогда впредь не заключать с Изгоем трудовые отношения.
- 4. Лишить Изгоя финансов
 - 1. Прекратить финансирование лично Изгоя и бизнес Изгоя.
 - 2. Исключить возможность кредитования Изгоя в любом виде.
- 5. Лишить Изгоя связей.
 - 1. Особенно связей со влиятельными людьми, поставив их и всех иных контрагентов в состояние, когда проще отказаться от поддержки, чем предоставить её
 - 2. Сделать всё, что в пределах законодательства, что бы лишить Изгоя влияния во всех областях его деятельности. Бизнеса и имущества.
 - 3. Направить усилия общества на то, чтобы разорить и обанкротить.
 - 4. Изгнать Изгоя из своих сообществ, включая органы Власти и Бизнеса.
 - 5. Отказаться самим и предложить другим отказаться от предоставления любой (технической и социальной) информации Изгою.
 - 6. Лишить возможности Изгоя воплощать любые инициативы. Поставив в известность все весомые структуры, всех влиятельных и властных лиц.
- 6. Создать информационный вакуум вокруг Изгоя.
 - 1. Отказаться от дружеской и соседской поддержки.
 - 2. Принять разъяснительные меры по ограничению поддержки со стороны близких, друзей и соседей.
 - 3. Не приглашать Изгоя на мероприятия, встречи и развлечения.
 - 4. Изолировать иные контакты.
- 7. Лишить Изгоя моральной и общественной поддержки.
 - 1. Во всех его сообществах,
 - 2. Друзей, Коллег по работе, Руководства, Подчинённых,
 - 3. Партнёров по бизнесу, .

- 4. В СОТАХ, где участвовал Изгой.
- 5. Обеспечить переизбрание Изгоя со всех общественных постов.
- 8. Никогда впредь не допускать Изгоя к Власти
 - 1. К самой процедуре принятия Властных решений
 - 2. В органах управления.
 - 3. В бизнесе.
- 9. Лишить Изгоя кадровых возможностей
 - 1. Предупреждать любые кадровые назначения Изгоя, объясняя, что это СоцПроблема.
 - 2. Предупредить и расторгнуть любые кадровые контракты и договора.
 - 3. Лишением любой занимаемой должности.
 - 4. Вести полный кадровый контроль за Изгоем.
- 10. Довести информацию до СМИ и ТВ
 - 1. Об утверждении Изгоем и об утверждении Плана изгнания
 - 2. С целью опубликовать информацию об утверждении
 - 3. С целью опубликовать План изгнания и рекомендации отказаться от любого вида общения, контактов, связей с Изгоем.
- 11. В контроле за выполнением Плана изгнания, возлагаемом на Комиссара, могут участвовать все участники СГО.
- 12. Включить в "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" информацию о дезавуировании Прав делегированных обществом Изгою. Включить требование к руководству Изгоя разорвать все (вулючая трудовые) отношения, а также требование об освобождении Изгоя от занимаемой должности и лишении его любой возможности участвовать в принятии Властных решений..

"План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" Доводится до всех указанных выше и других заинтересованных лиц.

Лиши Власти и должности

Право

Откуда у Изгоя было Право принимать то злополучное Властное решение, которое привело к СоцПроблеме?

Ответ прост. Из Общественного договора, согласно которому Мы, участники общества, отказались от части своего суверенитета и от своего Права по управлению страной, регионом, бизнесом, местностью и передаём это Право конкретным "Правополучателям". Естественно с целью получения взамен профессионального, малозатратного и справедливого управления в интересах и во благо всего общества.

То есть, Право (путём сложной процедуры выборов и назначений) Изгой получил от нас с вами. Мы сами и делегировали ему это Право. Но этот процесс равнозначен в оба конца. Как добровольно дали, так можем и отнять. Как делегировали Право, так и дезавуируем это делегирование.

Дезавуировать делегированные Права - это заявить о лишении Изгоя Права действовать в дальнейшем от имени членов Сотового (цифрового) Гражданского общества, как доверителя. Дезавуировать - это коллективное решение всего сообщества доверителей о лишении Изгоя Права действовать от имени доверителей. Утвердив Изгоем, мы автоматически дезавуируем, отнимаем все делегированные ему Права. Все властные полномочия, которым ранее обладал Изгой, становятся фикцией, имитацией, фальшивкой.

Это значит, что мы автоматически признаём недействительными, ничтожными все дальнейшие действия и решения Изгоя. Признаём подозрительными, спорными, требующими проверки, недостойными доверия все его высказывания, проекты документов, письма, заявления, советы.

Такой человек в принципе не может быть во Власти, не может работать в управлении. Изгой с момента дезавуирования теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих его должности. Теряет легитимность. Поэтому Комиссар обязан потребовать от всех лиц, являющихся иными "Правополучателями", расторгнуть с Изгоем все отношения, включая трудовые и деловые. Они обязаны разорвать с Изгоем все контакты.

Это основополагающий социальный принцип. Нарушивший его сам принимает на себя статус Изгоя.

Порядок лишения Власти

Чисто законодательно Общество (ГО, IP ГО, СОТА) пока не имеем права отозвать чиновника. Это пока. Но даже в это время общество может и дезавуировать, и лишить. Причём, лишить всего и сразу. Власти, Связей, Положения и Денег.

Сайт лишь запускает этот механизм. Но механизм срабатывает безотказно!

Лишение Власти - это лишение права участвовать в принятии Властных решений.

Ещё до лишения Изгоя должности, руководитель фрагмента Власти обязан отстранить Изгоя от любых властных функций (участие в подготовке властных решений, согласования, обсуждения, голосования), прекратить любые контакты с Изгоем. Все. Личные, деловые, служебные. Прекратить контакты других сотрудников фрагмента Власти, контакты партнёров других фрагментов Власти.

Руководитель обязан при первом же удобном случае (воспользовавшись или создав повод) расторгнуть с Изгоем трудовые отношения.

Ибо у него самого встаёт вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову.

Параллельно осуществляется Бойкот. В рамках Властной группировки ГО данного фрагмента Власти. Организованный руководителем и сотрудниками. Как только Представитель Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти доводит информацию до участников. Блокируется все решения, в подготовке которых участвовал Изгой. Все! По любому поводу. Даже нужных решений. Полная подстава руководителя. До тех пор пока Изгой не будет освобождён от занимаемой должности.

Дополнительно проводятся работы в рамках Кадрового диктата Властной группировки ГО. В рамках решения СоцПроблемы, где Ответчиком является кадровик. Теперь уже у него встанет вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову.

Если Изгоем стал руководитель, то вопрос уже к тому, кто делегировал ему данные права. Порядок лишения Власти тот же.

Вся социальная отрасль (СОТА) данного фрагмента Власти контролирует исполнение. Любое отступление от процесса лишения Изгоя Власти (шаг в сторону) - СоцПроблема.

Дезавуирование

Мы занесли его в ЧС Изгои. Дезавуировали все его властные полномочия. Общество его лишило Власти.

С момента признания Изгоем, все властные функции закреплённые за Изгоем дезавуированы обществом. С этого момента он - никто. Не имеет права голоса, не может участвовать в подготовке и принятии Властных решений. Никто, человек с улицы.

Теперь уже формальности. Типа лишения должности.

Работу по лишению должности или (на первом этапе) отстранению от властных функций, осуществляет Комиссар или член его команды, которому делегированы такие полномочия.

Обязанности Комиссара:

- 1. Объяви официально он Изгой! Все права, делегированные ему ранее обществом, Дезавуированы!
- 2. Подготовь и официально утверди на сайте текст сообщения для СМИ и соцсетей. Со ссылкой на Решение о признании Изгоем и о занесении Ответчика в ЧС "Изгои".
- 3. Подготовь и официально утверди на сайте "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО", включающий требование ГО освободить Изгоя от занимаемой должности. А с момента получения информации отстранить от властных функций.
- 4. Направь во все профильные СМИ и соцсети утверждённый текст сообщения.
- 5. Доведи официальный текст сообщения (письменно) до руководства Изгоя, его партнёров в других фрагментах Власти, до его сослуживцев, коллег, подчинённых, до его родственников, до читателей СМИ и соцсетей, где был известен Изгой.
- 6. Доведи информацию о дезавуировании (отдельно и письменно) до всех участников сообществ, общественных организаций и СОТ, избравших Изгоя в руководяще органы в связи с должностью Изгоя. С целью переизбрать и исключить из своих рядов.
- 7. Доведи официальный текст сообщения (официальным письмом по электронной почте) до руководства Изгоя. С требованием ГО освободить Изгоя от занимаемой должности. А с момента получения информации отстранить от властных функций. Прекратить деятельность, на которую Изгой уже больше не уполномочен. Напомнить, что любой фрагмент Власти, где работает Изгой, уже нелегитимен.
- 8. Доведи (официальным письмом по электронной почте) до дезавуированного лица (Изгоя), требование освободить занимаемую должность. Требование прекратить деятельность, на которую он уже больше не уполномочен.
- 9. При отказе или при отсутствии необходимых действий со стороны руководства, вопрос считается социальной проблемой и решается в рамках правил сайта.
- 10. При любой поддержке Изгоя деловыми или иными контактами, тормозящими возможность очищения пространства ГО, вопрос считается социальной проблемой.
- 11. Ответчиком становится уже лицо, поддерживающее Изгоя или контакты с ним. Со всеми последствиями.

Процедура Дезавуирования

и лишения должности.

Действия Комиссара:

- 1. Дезавуирование и Изгнание Изгоя из пространства ГО, как процедура, начинается с момента занесения Лица в ЧС "Изгои".
- 2. Официально утверди Текст сообщения для СМИ о занесении в ЧС Изгои и дезавуировании конкретного чиновника,
- 3. Опубликуй Решение о занесении чиновника в ЧС "Изгои" (и о дезавуировании его) в СМИ и в соц. сети.
- 4. Капитан, принимает за основу типовой план мероприятий по изгнанию.
- 5. План дополняется предложениями, которые предлагались в процессе утверждения Ответчика Изгоем.
- 6. Капитан учитывает предложения и формирует свой вариант Плана. Выносит его в виде статьи-опроса на утверждение.
- 7. Включи в "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" требование об освобождении Изгоя от занимаемой должности.
- 8. Проведи Опрос: "Утверждаете ли "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО"
- 9. Информация публикуется на сайте для обсуждения и возможного дополнения Плана.
- 10. Опубликуй "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО". С требованием освободить Изгоя от занимаемой должности.
- 11. "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" доводится по электронной почте до СМИ.
- 12. Даётся ссылка на страницу, где сформированы и утверждены ГО мероприятия по обеспечению изгнания Изгоя из пространства ГО.
- 13. Объявляется, что всеми доступными средствами ГО будет осуществлять изгнание Ответчика из своего пространства.
- 14. Одновременно доведи до сведения, что любые деловые контакты с Изгоем (предоставление работы, контрактов), как и любая помощь Изгою будут рассматриваться ГО как действия наносящие вред ГО. Со всеми вытекающими последствиями.
- 15. Персонально доведи до непосредственного руководства Изгоя требование ГО об освобождении Изгоя от занимаемой должности. "В связи с выражением недоверия".
- 16. Сообщи СМИ о лишении Изгоя права в дальнейшем исполнять свои функции в связи с дезавуированием и предложи СМИ опубликовать эту информацию. Довести до наиболее широкого круга лиц.
- 17. Любое дополнение плана выносится Комиссаром отдельным опросом: "Утверждаете ли Дополнение "Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО"
- 18. Комиссар, по мере исполнения плана мероприятий, даёт информацию на сайте.
- 19. Контроль исполнения Плана мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся до реабилитации или до его тризны.
- 20. Вопрос реабилитации рассматривается в случае, когда Изгой:
 - публично раскается,
 - исправит содеенное,

- возместит ущерб.
- 21. Если какой то пункт "Плана мероприятий" несмотря на занесение в ЧС "Изгои" не выполнен, это рассматривается как отдельная СоцПроблема.
- 22. Решение данной Социальной проблемы проводится по типовой схеме.
- 23. При невыполнении требования об освобождении от занимаемой должности, в качестве Ответчика выбирается вышестоящий в иерархии чиновник, служащий или бизнесмен. Например, непосредственный начальник Изгоя, занесённого в ЧС. А сама процедура повторяется, только уже по отношению к новому Ответчику.

Лишение должности и Власти

Действия Комиссара по рассылке информации:

- 1. Мы (СГО) в момент утверждения Изгоем дезавуировали все его (делегированные нами) Права .
- 2. Решением СГО утвердили "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО"
- 3. С этого момента начинается изгнание Изгоя из пространства СГО, лишение всех его властных полномочий и должностей..
- 4. Процедура начинается с ознакомления всех заинтересованных и решающих эти вопросы лиц.
- 5. Первым шагом доводится информация до СМИ и ТВ. Они обязаны опубликовать этот материал.
- 6. Материал публикуется во всех близких по теме СоцСетях.
- 7. Текст сообщения для СМИ, ТВ и СоцСетей типовой. Смысл о занесении в ЧС Изгои, о лишении Изгоя права в дальнейшем исполнять свои функции в связи с дезавуированием Прав и о требовании СГО уволить и лишить возможности принимать участие в разработке и утверждении Властных решений.
- 8. К сообщению прилагается утверждённый План по изгнанию.
- 9. Предлагается опубликовать эту информацию. Довести до наиболее широкого кругалиц.

Действия Комиссара

по лишению должности и Власти:

- 1. В "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" включена информация об утверждении Изгоем, о дезавуировании его Прав, изложено требование об освобождении Изгоя от занимаемой должности и лишении его возможности участвовать в принятии властных решений..Более того, требуется разорвать все отношения.
- 2. Требование сводится к лишению Изгоя должности.
- 3. Сообщение с требованиями направляется в адрес лиц, в чьей компетенции решение этих вопросов.
- 4. Уволить крайне просто. За профнепригодность подтверждаемую статусом Изгой. Дойти до такого состояния надо умудриться. Профсоюз будет только "За".
- 5. Право участия в принятии Властных решений отбирается при этом автоматически.

- 6. Проще уволить. Если оставить в коллективе, лишив Права участия в принятии Властных решений, Изгой найдёт способ действовать через других.
- 7. При невыполнении требования об освобождении от занимаемой должности, в качестве Ответчика выбирается вышестоящий в иерархии чиновник, служащий или бизнесмен. Например, непосредственный начальник Изгоя, занесённого в ЧС. А сама процедура повторяется, только уже по отношению к новому Изгою.

Требования:

- 1. Сообщение и "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" доводится по электронной почте.
- 2. Даётся ссылка на страницу, где сформированы и утверждены ГО мероприятия по обеспечению изгнания Изгоя из пространства ГО.
- 3. Объявляется, что всеми доступными средствами СГО будет осуществлять изгнание Изгоя из своего пространства.
- 4. Одновременно доводится до сведения, что любые контакты с Изгоем (предоставление работы, контракты, деловые и дружеские встречи), как и любая помощь Изгою будут рассматриваться СГО как действия наносящие вред СГО и СоцПроблема. Со всеми вытекающими последствиями.
- 5. До непосредственного руководства Изгоя требование СГО об освобождении Изгоя от занимаемой должности доводится персонально.
- 6. Контроль исполнения Плана мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся до реабилитации или до его тризны.
- 7. Если какой то пункт "Плана мероприятий" не выполнен, это рассматривается как отдельная СоцПроблема. Решение данной Социальной проблемы проводится по типовой схеме.
- 8. Изгой может быть реабилитирован в рамках сверхжёсткой процедуры "Реабилитация".

А не слишком ли жёстко?

Нет, не жёстко, потому как:

- Дезавуирование распространяется только на утверждённых Изгоев.
- Мы каждому из них дали возможность реабилитироваться и исправить положение.
- Те из них, кто последовал этому предложению и сотрудничает с Гражданским обществом, в список Изгоев не попали.
- Они реабилитированы, с них сняты обвинения и они снова стали полноценным членами СГО.
- Изгой предложение о сотрудничестве не принял, сознательно противопоставил себя обществу. Этим он сам себя противопоставил обществу, и сам себя признал Изгоем.
- Общество лишь подтвердило это.
- Общество лишь дезавуировало предоставленное Право. Признало, что Изгой больше не может представлять интересы СГО.

- Общество лишив Права действовать от имени доверителей, лишь потребовало прекратить деятельность не подтверждённую Правом
- Общество лишь потребовало освободить должность и передать свои функции более достойному.
- Этим общество начинает процесс выдавливания Изгоя из своего пространства.
- Именно поэтому руководству направляется требование незамедлительно уволить.
- Это публичный и показательный процесс.
- Поэтому информация доводится это до всех коллег Изгоя, участников социальной отрасли, до всех членов его сообществ, до лиц и организации, связанных с ним по роду деятельности.
- Предложение одно прекратить с Изгоем все контакты, взаимоотношения и взаимодействия.
- При отказе прекратить взаимоотношения вопрос считается новой СоцПроблемой и решается в рамках правил сайта.

Именно так осуществляется Процесс замены Асотов, самозванцев и узурпаторов истинными и признанными Лидерами ГО.

Дезавуирование

Термин - дезавуирование

Крайне нелогично и противоестественно, человеку, ставящему наживу выше интересов общества, противопоставившему себя обществу, создающему для общества Социальные проблемы, доверять действовать от твоего (и общества) лица. Доверять принимать во Власти судьбоносные решения.

Однако, заметим, что прямо или косвенно, именно мы (общество) предоставили ему это право.

Дезавуировать - это заявить о лишении права действовать и принимать любые Властные решения. От твоего имени или от имени общества.

Дезавуировать от своего лица - это заявление от своего имени. Но подобное действие мало что значит. Значение процесс дезавуирование приобретает, когда дезавуирует всё общество.

Факт признания человека Изгоем - это коллективное заявление от имени всего общества. В этом случае, понятие Дезавуировать приобретает другой смысл. В этом случае Дезавуировать - это признать недействительными все действия и все решения Изгоя. Это признать сомнительными (а возможно и вредоносными) все его письма, заявления, высказывания, проекты документов и советы.

Более того, фрагмент Власти, где продолжает работать Изгой, становится с этого момента нелегитимным. Теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих любому фрагменту Власти.

Занесение человека в ЧС Изгои автоматически предполагает дезавуирование и лишение Власти. Понятие Изгой само по себе предполагает и то и другое.

Здесь, на сайте, Дезавуирование - это коллективное решение СГО. Это Подавляющее общественное мнение (>80% голосов). Решение не одного человека, а всего Сотового Гражданского общества .

Изгой с момента Дезавуирования ІР ГО теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих любой властной должности.

По отношению к любой властной должности, тот, кто признан Изгоем, уже "Человек не на своём месте". Этот человек занимает место не по праву. Потому как идейный Асот. Потому как ставит свои шкурные интересы выше интересов общества. И служит наживе, а не обществу.

Такой человек не вправе создавать правила для общества! Это противоестественно.

Он прошёл длинный путь, пока общество признало его Изгоем. Он один из создателей СП. И он не исправил, не возместил и не раскаялся. И не согласился сотрудничать с СГО. После занесения его в ЧС "Проблы" мы дали ему Шанс, направив, наши. Предложения. Не воспринял. Он сам противопоставил себя Обществу. И мы занесли его в ЧС "Изгои".

Поэтому, Мы не можем больше доверять этому человеку принимать судьбоносные решения. Этот человек должен быть изгнан из Власти и должен быть освобождён от занимаемой должности.

Мы проследим, чтобы он и в дальнейшем не смог войти во Власть.

Не важно где, в системе управления или в бизнесе.

Это наш шанс

Сам факт возможностей Сотового Гражданского общества признать Изгоем уже создаёт ситуацию "Без Власти, Связей, Положения и Денег". Это наш шанс и наш мощнейший рычаг влияния, воспитания и управления.

Именно отсюда у нас появляются:

1. Возможности:

- 1. Не выторговывать и договариваться, а диктовать.
- 2. Создавать Властные группировки ГО в каждом фрагменте Власти.
- 3. Обеспечивать доминирование (вплоть до диктатуры) Властных группировок ГО.
- 4. Добиться полного очищения Власти от АСОТЫ.

2. Цели:

- 1. Максимально сократить "поляну" АСОТЫ.
- 2. Воспитывать оступившихся и объяснять им последствия.
- 3. Расширять влияние.

3. Задачи:

- 1. Сплочение.
- 2. Создание структур СГО.- Советов Народных депутатов.
- 3. Структуризация по сотам и выявление их Лидеров.
- 4. Чистка рядов.
- 5. Формализация Сотового Гражданского общества и его структур Советов Народных депутатов.

Недоверие

Изгнание Изгоя из Власти, как процедура, начинается с момента занесения в ЧС "Изгои".

Действия Комиссара:

Официально утверди Текст сообщения. Опубликуй сообщение и Решение о занесении чиновника в ЧС "Изгои" в СМИ и в соц сетях.

Принимая за основу Типовой план мероприятий по изгнанию, Комиссар готовит и утверждает свой "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства Общества". План дополняется требованием об освобождении Изгоя от занимаемой должности. Затем Комиссар выносит на утверждение Опрос: "Утверждаете "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства Общества?"

Публикует Опрос на сайте для обсуждения и возможного дополнения Плана.

При получении более 80% голосов по Опросу, План считается утверждённым.

План доводится по электронной почте до СМИ, публикуется в соц сетях. Даётся ссылка на страницу, где сформированы и утверждены мероприятия по обеспечению изгнания.

Объявляется, что всеми доступными средствами Общество будет осуществлять изгнание Изгоя из своего пространства. Что любые деловые контакты с Изгоем (предоставление работы, поддержки, контрактов, кредитов), как и любая помощь Изгою будут рассматриваться как действия, наносящие вред Обществу. Как СоцПроблема. Со всеми вытекающими последствиями.

Персонально доведи до непосредственного руководства Изгоя требование об освобождении Изгоя от занимаемой должности. "В связи с выражением недоверия".

Сообщи СМИ о лишении Изгоя права в дальнейшем исполнять функции в связи с недоверием и дезавуированием. Предложи СМИ опубликовать эту информацию. Сообщи о обязательном контроле публикации. И об ответственности замалчивания.

Любое дополнение плана выносится Комиссаром отдельным опросом: "Утверждаете ли Дополнение "Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО"

Комиссар, по мере исполнения плана мероприятий, даёт информацию на сайте.

Контроль исполнения Плана мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся до реабилитации или до его тризны.

Невыполнение требования об освобождении от занимаемой должности рассматривается как СоцПроблема. В качестве Ответчика выбирается кадровик и руководитель. Например, непосредственный начальник Изгоя, занесённого в ЧС. А сама процедура повторяется, только уже по отношению к новым Ответчикам.

Дезавуирование

Лично дезавуировать Изгоя - это заявить о лишении (тобою, как доверителя) Изгоя прав твоего поверенного, права действовать в дальнейшем от твоего имени во Власти и Властных структурах.

Дезавуировать Изгоя от имени Сотового Гражданского общества – это значит заявить о решении СГО о лишении Изгоя прав поверенного. Права действовать в

дальнейшем от имени общества (как доверителя) во Власти и Властных структурах. Признать недействительными все действия Изгоя, все его решения в рамках Власти. Признать сомнительными и недостойными внимания все его высказывания, проекты документов, письма, заявления, советы.

Дезавуирование предполагает требование ко всем лицам, являющимися поверенными Сотового Гражданского общества, расторгнуть с Изгоем все отношения, деловые и иные контакты.

Заявить об этом Комиссар (от имени СГО) должен публично. На страницах сайта, в соц сетях и в СМИ. О том, что это коллективное решение. Принятое не простым большинством, а Подавляющим (>80% голосов) Квалифицированным Общественным мнением. Решение не одного человека, а всего сообщества доверителей. Решение всего СГО о лишении Изгоя права действовать (как поверенного) от их имени.

Изгой с момента дезавуирования (даже частью Гражданского общества) теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих любой должности. Теряет легитимность.

Дезавуирование, как процедура, начинается с момента занесения Лица в ЧС "Изгои".

Действия Комиссара:

Подготовить официальный Текст сообщения для Власти, соц сетей и СМИ о занесении в ЧС Изгои и дезавуировании конкретного чиновника. Готовится на основании Типового сообщения.

Опубликовать Решение о занесении чиновника в ЧС "Изгои" (и о его дезавуировании) в СМИ и в соц. сетях.

Направить это сообщение во все органы Власти, связанные с Изгоем по роду деятельности.

Включить в "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" требование об освобождении Изгоя от занимаемой должности.

Довести до сведения всех лиц, связанных с Изгоем некими контактами, что любая помощь Изгою, любые деловые и прочие контакты с Изгоем (предоставление работы, информации, кредитов), будут рассматриваться СГО как действия, наносящие вред Обществу. Как СоцПроблема. Со всеми вытекающими последствиями.

Персонально довести до непосредственного руководства Изгоя требование прекратить контакты. "В связи с выражением недоверия".

Изгнание из пространства

Чёрный список - это мощнейшее оружие социума (общества, сообщества) в процессе очистки самого социума от всех чуждых элементов. Изгнание из своего пространства (используя ЧС) общество проводит чёткий и понятный всем искусственный отбор.

С кем иметь дело, а с кем не иметь никаких отношений - это суверенное право любого человека, любого сообщества и любого государства. Никто не оспорит право младенцев играть или не играть с кем-то. Или право США не иметь контактов с некими людьми ("Кремлёвский список", февр.2018). Кому отказать в предоставлении визы - это суверенное право. Мировая практика, построенная на биологических правилах искусственного отбора.

"Чёрный список" Сотового Гражданского общества - это суверенное право людей, входящих в сообщество. Право с кем иметь дело, а с кем нет. Суверенное право не иметь дела с теми, кто сам себя противопоставил обществу.

Занесение в ЧС — это лишь констатация факта того, что человек сам себя подставил. Противопоставил себя Обществу. Не важно, по глупости, или по умыслу. Участвовал в создании СоцПроблем. Отказался участвовать в решении СоцПроблемы. Отказался участвовать в Трансформации фрагмента Власти, создавшего СоцПроблему.

Так человек сам на себя возложил статус Изгоя. Мы просто констатировали этот факт и занесли его в ЧС Изгои.

ЧС Изгои - это список лиц, нанёсших вред обществу и не раскаявшихся в этом. Лиц, которые сами себя исключили из состава общества. Лиц, с которыми сообщество не намерено больше иметь дело. Занося в ЧС, сообщество только констатирует этот факт, автоматически исключает из пространства СГО. Вводит для него целый ряд ограничений во взаимоотношениях.

Изгнание из своего пространства всех лиц, занесённых в ЧС - это основа и краеугольный камень чистоты рядов структуры самого Сотового Гражданского общества. Единственное условие всех преобразований, планируемых Сотовым Гражданским обществом. Включая трансформацию Власти

Чистота рядов здесь понимается как полное отсутствие в своих рядах Асотов. Даже мелкий Асот (типа Чубайс) на лжи и на чужих огромных деньгах может создать огромные проблемы, вплоть до разрушения Сотового гражданского общества и всей страны.

Только так достигается разрушение АСОТЫ, решение СоцПроблем, прекращение Имитации общества, разрушение ЛжеСОТ, подавление ЛжеЭлит.

За основу очистки рядов общества взята мировая практику ЧС. Это один из основных рычагов очистки состава Сотового Гражданского общества от всех чуждых элементов.

Есть вероятность, что впоследствии статус ЧС будет возведён в статус государственного. Как в Китае. А они, как говорят, его заимствовали от нас. Переделав термин «Враг народа».

В реальности "Чёрный список" СГО в процессе очистки состава общества может быть использован настолько широким образом, о котором мы и не предполагали.

Не жёстко ли?

А не слишком ли жёстко? Ведь дезавуирование и изгнание распространяется на всех тех, кто не раскаялся. На всех утверждённых Изгоями Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей рассматриваемой СоцПроблемы.

Нет, не жёстко, потому как:

Мы каждому из них дали возможность исправиться, исправить положение, возместить ущерб. Те из них, кто последовал этому предложению и сотрудничает с Обществом, в список Изгоев не попали. Они реабилитированы и снова стали полноценным членами Общества. Предложение Изгоем не принято и человек сознательно противопоставил себя обществу. Он сам выбрал изгнание.

Общество лишь подтвердило этот факт. Именно поэтому и начинается процесс выдавливания его из пространства Общества. И дезавуировало (признало, что он незаконно представляет интересы Общества), потребовало прекратить дезавуированную

деятельность, освободить должность и передать свои функции более достойному. Поэтому и направляется требование - уволить.

Только в воспитательных целях доводится всё это до всех участников социальной отрасли, до всех членов сообщества, до лиц и организации, связанных с ним по роду деятельности. Как и предложение прекратить контакты, взаимодействие, оказание помощи. Обращается внимание, что при невыполнении (и отказе прекратить контакты с целью выдавливания его из пространства), вопрос считается СоцПроблемой и решается в рамках правил.

Только так можно сделать эффективным процесс изгнания Асотов, мошенников, самозванцев и узурпаторов. Обеспечивающий возрождение социальных лифтов и формализацию истинных и признанных Лидеров Общества.

Выяви и дезавуируй ЛжеСОТУ

При выявлении Ответчиков (на стадии решения СоцПроблемы) должна всплыть информация и о том сообществе имитировавшее общественное мнение. То, которое поддерживало и инициировало Властное решение повлёкшее за собой Социальную проблему.

Руководство объединения мы должны включить в список Ответчиков, утвердить каждого в качестве Проблов и предоставить им шанс.

Само же объединение мы должны признать как ЛжеСОТУ, как объединение не представляющее интересы Гражданского общества. Мы обязаны предоставить такому объединению шанс.

Любая ЛжеСОТА, отказавшаяся сотрудничать в вопросе решения СоцПроблем, наполнения членства истинными участниками социальной отрасли, переизбрания руководства, перестройки с целью защиты интересов ГО, заносится в ЧС Изгои.

Такая ЛжеСОТА должна быть лишена участия в принятии Властных решений, её право на предоставление Власти общественного мнения должно быть дезавуировано.

Дезавуировать - официально, сообществом гражданского общества, объявить о лишении ЛжеСОТЫ права представлять интересы Гражданского общества во Власти. Она не может доносить до Власти Общественное мнение социальной отрасли, ГО, Граждан.

Как только в рамках решения социальных проблем выяснено, что организация является ЛжеСОТОЙ, Комиссар обязан начать процедуру дезавуирования её прав.

Процесс доведения информации через СМИ, соцсети и переписку, должен охватывать заинтересованные Фрагменты Власти, всех заинтересованных лиц и организаций.

Объявление в СМИ, на ТВ, в Инете о дезавуировании, лишении ЛжеСОТЫ (и её ЛжеЛидера) права действовать от лица социальной отрасли, СОТЫ, ГО.

С этого момента любой фрагмент Власти, любое физическое или юридическое лицо, опирающееся в своих решениях на мнение ЛжеСОТЫ должно знать, что оно создаёт Социальную проблему. До которой руки Гражданского общества обязательно дотянутся.

Восстанови соту

1. Восстанови соту из востанавливаемой (не Ж/Б) ЛжеСОТЫ

- 1.1. Выяви ЛжеЛидеров ЛжеСОТЫ. Занеси в ЧС Проблы. Предложи сотрудничество
- 1.2. Дай человеку возможность исправиться, предложи сотрудничать
- 1.3. Утверди план мероприятий, предложенный Ответчиком
- 1.4. При отказе сотрудничества занеси в ЧС Асоты. Опубликуй
- 1.5. Осуществи санацию ЛжеСОТЫ. Переизбери руководство
- 2. Чистим Гражданское общество от ЛжеСОТ
- 1.1. Мы выяснили, что это невосстанавливаемая ЛжеСОТА Занеси в ЧС ЛжеСОТЫ
- 1.2. Дезавуируй ЛжеСОТУ. Опубликуй решение. Ознакомь Власть, если она неё опирается
- 1.3. Утверди План мероприятий по изгнанию ЛжеСОТЫ из пространства ГО. Опубликуй
- 1.4. Формализуй истинную СОТУ. Опубликуй в СМИ. Ознакомь с решением ГО Власть

Суть проблемы "ЛжеСОТЫ". Восстанови СОТУ из ЛжеСОТЫ

Что бы упростить себе жизнь, чиновники от Власти везде и всюду создают подконтрольные лже объединения, лже сообщества, лже союзы. Лже СОТЫ, на которые в последствии опираются. Финансируют и поддерживают их извне. Они отбирают у ГО возможность самостоятельных объединений и возможность изъявления мнения ГО. Создание ЛжеСОТ - это глобальная (не в отдельно взятой стране, а повсеместно) ПОЛИТИКА. Именно на эти структуры опираются чиновники. Каждая на своём уровне. Других, альтернативных СОТ не замечают. Их как бы просто нет! Их создание не приветствуется, не финансируется, не пиарится. Не замечается ни в СМИ, ни на ТВ.

ЛжеСОТА - одна из самых опасных социальных проблем Гражданского общества.

Общеизвестно, что Гражданское общество - основа любой власти. Именно поэтому посредники от политики (досконально понимающие процесс формирования Власти), не дожидаясь, когда Гражданское общество сами сформируется, сами заранее и заблаговремено создают имитацию Гражданского общества, удобную для себя. Как? Очень просто. Они сами создают ЛжеСОТЫ не дожидаясь процесса снизу. Подменяя истинный процесс. Создают объединения, союзы, движения и партии. Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство СОТ выхолощено посредниками от политики. При поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних.

По своей сути, и по всем признакам, все такие объединения - ЛжеСОТЫ. Представляют они только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ. Поэтому надо понимать, что нам часто преподносят не Гражданское общество, а его имитацию. Имитацию Гражданское Общество, состоящую из ЛжеСОТ. Видимость. Фикцию. При этом фальсифицируются и результаты общественного мнения. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Всё это по сути подлог и махинации. И делается всё это только для сокрытия неприглядной деятельности узурпаторов, мошенников и самозванцев.

Именно отсюда все болячки нашей Власти, органов самоуправления и бизнеса.

Действия СМИ и ТВ

Главная обязанность СМИ и СоцСетей донести полную и правдивую информацию до читателей.

Во-первых, информацию о самом участии Изгоя в создании СоцПроблемы. Факт, что человек создавал или участвовал в создании Социальной проблемы

Во-вторых, что человек сам противопоставил обществу. Мы трижды:

- На стадии обращения к потенциальному Ответчику,
- На стадии утверждения Ответчика Проблом,
- На стадии предоставления последнего Шанса при утверждении Изгоем

давали возможность реабилитироваться (раскаяться, исправить содеянное, возместить ущерб) и вернуться в Гражданское общество достойным незапачканным Гражданином.

Однако, человек отказался от нашего предложения. Сам выбрал судьбу Изгоя.

СГО приняло Решение (Подавляющим общественным мнением >80% голосов) о занесении его в ЧС "Изгои".

Занесение в ЧС "Изгои" предполагает изгнание из пространства общества. Приступает к процедуре изгнания, требует прекратить все связи и контакты. Это коллеги, партнёры, руководство, подчинённые, друзья, родственники. Блокирует все возможности общения. Его Сообщества и СОТЫ, в реальной жизни и в интернете. Информация о занесении в ЧС "Изгои" Комиссар направляет (с требованием прекратить контакты, изгнать, заблокировать, лишить права публикации и распространения информации).во все перечисленные адреса.

Даются ссылки на страницы сайта, где ему вставлены претензии (и его реакция), где он признан Ответчиком, где ему давались шанс и предложение. Где принято Решение ГО "О занесении в ЧС "Изгои".

Прилагается "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства СГО" в перечисленные адреса, включая СМИ, ТВ, Интернет, дополнительно направляется копия Плана.

Всю эту информацию СМИ и ТВ обязаны довести до самого широкого круга своих читателей и слушателей. Каждое неисполнение этого правила считается отдельной СоцПроблемой.

Изгнание во Фрагменте власти

Фрагмент Власти

Цель СГО - доминирование в любом фрагменте Власти. При принятии любого Властного решения. Без показательного изгнания Асота из фрагмента Власти, всё останентся на местах и курс не будет изменён.

Для этого делается вся эта работа по строительству Сотового Гражданского общества, по формированию Властных группировок в каждом фрагменте Власти. Именно это является одной из целей всего проекта. Этим мы добиваемся доминирования Властных группировок СГО в процессе принятия Властных решений. В каждом фрагменте Власти.

Но это половина задачи.

Цель, полная задача - Диктатура общества во Власти. Кадровая составляющая Диктатуры - это формализация Лидеров СГО во Власти. Такое приближение такого состояния любого фрагмента Власти, когда в нём не останется ни одного Асота. Когда весь состав не только структуры СГО, но и аппарат Власти будет сформирован только из

Сотов, из формализованных Лидеров Сотового Гражданского общества. Цель - чтобы вся Власть состояла только из Лидеров СГО. Чтобы во Власти вообще не оставалось Асотов. От слова "вообще".

Для выявления истинных и признанных Лидеров СГО, мы осуществляем само структурирование и ранжирование. Выявляем и пестуем Лидеров СГО в процессе решения СоцПроблем. Открой его Профиль на сайте. Здесь вся его деятельность по решению СоцПроблем и Смене Власти. Информация по деятельности в составе Властной группировки ГО. Письма, статьи, опросы. Видны результаты его деятельности по изменению Власти в конкретном фрагменте Власти.

Но без вхождения их во Власть, без социальных лифтов для них, вот для них конкретно, дело с мёртвой точки не сдвинется!

Формализуем Лидеров

Поэтому, после выявления Лидеров СГО, мы ведём жесточайшую работу и обеспечиваем формализацию этих Лидеров СГО в кадровом составе фрагментов Власти.

Четыре направления:

Первое, безобидное направление. Когда Лидер СГО реализует себя в качестве видного деятеля ВГ СГО, когда Лидер СГО (пользуясь суммой делегированных ему голосов) решающе участвует во Власти. В качестве влиятельного члена Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти. осуществляя разработку и принятие Властных решений по защите интересов Общества.

Второе. Когда мы вводим Лидера СГО в состав штата, в рамки деятельности фрагмента Власти. Это уже реально работающий во фрагменте Власти человек. Здесь, параллельно, он может быть и активным Представителем Властной группировки СГО во фрагменте Власти.

Третье. Это реальный Кадровый Диктат СГО во фрагменте Власти. Когда путём изгнания из Власти Асотов освобождают место для вхождение Лидеров СГО в состав фрагмента Власти. В аппарат Власти. Ни одно кадровое решение не должно быть принято, если оно не предполагает согласования СГО и введение во Власть Лидера СГО. Каждое отступление - СоцПроблема.

Четвёртое. Формализация признанных Лидеров СГО в медийном пространстве.

Без осуществления этих четырёх направления формализации разговор народа с Властью: "Я тебя не слышу". Постоянное включение в кадровый состав Власти Лидеров СГО (компетентных и профессионалов) делает Власть адекватной. А отсутствие таковых всегда влечёт за собой беду и для Власти, и для СГО. Ибо народ винит только Власть. А виноваты обе стороны: И Власть, и не активное Сотовое Гражданское общество.

Смени саму концепцию вхождения во Власть!

Сначала надо усвоить:

Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это Власть. Только Власть (а не деньги, яхты и прочее) имеет значение. Просто потому, что только Власть дает возможность реализовывать свои идеи. Необходимым условием субъектности любой идеи и ее носителей является только Власть.

Любая идея может быть реализована только одним образом - через обладание Властью. И никак иначе. Поэтому, хоть бороться за Власть дело хлопотное, но Власть стоит того.

Прийти во Власть в системе ACOTЫ у любого, кто не Асот, шансов нет. От слова вообще. Либо ты уже Асот, либо тебя Асотом сделают, либо тебя вышвырнут.

Несистемным же путём, типа митинги и революция (типичная Подстава), к Власти приходит всё та же ACOTA. И только ACOTA. В принципе ничего не меняя. Меняя лишь лица. Примеров масса даже в рамках нашей жизни.

Поэтому - только строительство СОТЫ (организационной структуры) Гражданского общества" И только системное поглощение Власти СОТОЙ! Диктатура Властной группировки Гражданского общества во Власти!

Только это даёт результат. Примеров масса.

Создав на сайте зачаток СОТЫ и начав решать Социальные проблемы, переходим к процессу -

Смени тот фрагмент Власти, что создаёт проблемы!

Власть полностью никогда не Власть народа. В ней всегда есть в наличии Властные группировки и отдельные лица, имеющие интересы совсем отличные от интересов народа. А учитывая, что "Смена Власти" подразумевает лишь изменение баланса сил Властных группировок внутри фрагмента Власти, процесс смены Власти, ставящий перед собой цель приближение Власти к народу, нескончаем. И этого процесса никогда не бывает мало.

Но тут вопрос: а нужно ли менять данный (вот этот конкретный) фрагмент Власти? Ответ на этот вопрос всегда прост.

Если данный фрагмент Власти не создаёт Социальных проблем? Если в нём доминирует Властная группировка ГО? Ответ: "Не чеши там, где не чешется". Даже, если что-то и не нравится - не чеши. Власть — это всегда принятие решений. И часто, если не сказать "всегда", непопулярных. Кому-то что-то всегда не нравится.

Но. Если этот фрагмент Власти реально создаёт Социальные проблемы - менять его следует незамедлительно. А если уже имеем факт, что данный фрагмент Власти создал конкретную Социальную проблему, и это подтверждает КПОМ СГО (Компетентное Подавляющее общественное мнение Сотового Гражданского общества), то вступает в действие данный раздел!

Поэтому, если тебя задело, и ты видишь реальную Социальную проблему, впрягайся. Имеется факт: Данным фрагментом Власти создана Социальная проблема. Она уже решается. Определена роль Комиссара. И дело по решению Социальной проблемы катится своим чередом.

Но заглянем глубже. Появление данной Социальной проблемы свидетельствует о том, что в данном фрагменте Власти не всё ладно и налицо причина, вызвавшие появление данной (и не одной!) Социальной проблемы.

Эту причину надо рассматривать как Социальную проблему более высокого порядка. Как признак ракового заболевания данного фрагмента Власти. Как отсутствие в этом фрагменте Власти (или бездействие) Властной группировки ГО. Иначе бы первая Социальная проблема вообще не могла появиться.

Отсюда: в данном фрагменте Власти происходят кадровые назначения, не согласованные с Гражданским Обществом. То есть постоянное усиление АСОТЫ. Ведь "Кадры решают всё!". И назначение любого нового Асота изменяет баланс сил Властных группировок в пользу АСОТЫ. Это скрытая "Смена Власти" в сторону АСОТЫ. А если и руководитель данного фрагмента Власти не входит во Властную группировку ГО и не

поддерживает её, то этот фрагмент Власти уже конвейером будет выдавать Социальные проблемы. И это требует не просто срочного, а экстренного вмешательства общества.

Устранение Причины (решение СП высшего порядка) - это и есть "Смена Власти". Решать надо в комплексе. Начиная с выявления Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей этой Социальной проблемы. Давая шанс каждому падшему. И безжалостно подавляя любое сопротивление!

Висят на волоске

Для Асотов, ставших правящей знатью, людьми у Власти и возле кормушки, есть свои законы, по которым они строят свои внутренние взаимоотношения. И они весьма жестки и соблюдаются почти неукоснительно.

Самое страшное наказание - деклассирование, сбрасывание в толпу. Типа "Чтоб ты жил на одну зарплату".

Каждый из них может попасть в эту ситуацию. И накопленные капиталы не спасут. Они быстро испарятся, ведь зарабатывать тяжким трудом они не научены. Да и остальные волки постараются - разорвут всё по клочкам и проглотят.

Ибо жертва уже не в стае и, поэтому, беззащитна.

То есть им позарез нужно оставаться в стае. Но при этом обязательно "С нимбом полной поддержки Гражданского общества". Ну если не поддержка общества, то хотя бы не антагонизм.

А если дела у конкретного Асота дошли до ссоры с Сотовым Гражданским обществом, а тем более до дезавуирования его полномочий - это полный конец. Особенно, если это истинное Сотовое Гражданское общество, а не его имитация.

Отсюда наши возможности, цели и задачи. Возможности не только выторговывать и договариваться, а диктовать. Цели - максимально сократить "поляну" АСОТЫ. Задачи: Сплочение и чистка. Формализация Гражданского общества. Создание и доминирование Властных группировок ГО. Изгнание АСОТЫ из Власти.

Логика

- 1. АСОТА это паразит СОТЫ. Живёт и может жить только на теле СОТЫ.
- 2. Асоты уже создали Имитацию Гражданского общества, наполнив её ЛжеСОТАМИ и ЛжеЛидерами.
- 3. Все они, для своего сохранения, маскируется под СОТУ.
- 4. Именно так АСОТА разрушает структуры, законы и правила СОТЫ.
- 5. Разрушение любой структуры СОТЫ моментально влечёт за собой и крах пирамиды авторитетов этой СОТЫ.
- 6. Это правило свойственно всем СОТАМ. И АСОТА этим пользуется, подменяя Лидеров ЛжеЛидерами и ЛжеЭлитой.
- 7. Проект создаёт Гражданское общество в ІР формате. С чистого листа. Без Асотов.
- 8. Если позволить Асотам войти в состав ІР ГО, они как вирусы убьют весь организм.

Не приемлемость революций, протеста и оппозиций:

- 1. Для изменения ситуации не нужны, и даже вредны, революции, оппозиция и любой протест.
- 2. Это игры затеянные паразитами по правилам АСОТЫ.
- 3. Такие выступления наверняка не поколеблют систему АСОТЫ. Даже в ситуации упадка.
- 4. Малочисленный протест только на руку Асотм, он показывает Лидеров и делает их беззащитными.
- 5. АСОТА сама провоцирует эти процессы.
- 6. Создаёт для отвлечения внимания и предупреждения крупных и чрезвычайно серьёзных процессов, которыми и является структуризация общества.
- 7. Так ей проще оберегать своё доминирование и удерживать шаткий статус-кво.

Упреждение

- 1. Многое зависит от состояния общества. От мыслящей его части.
- 2. Нужен не только диагноз того состояния, из которого придется рано или поздно выходить.
- 3. Нужно точно знать куда придём. Понять не в стенку ли лбом.
- 4. Разрушать легче, чем строить. Разрушить и не построив замену придём к хаосу. И опять к АСОТЕ.
- 5. В любом случае, необходимо уже сейчас строить то основание, которое примет на себя все вызовы развала АСОТЫ.
- 6. Строить Структуру полноценного Гражданского общества и осуществлять построение гражданского общества (СОТЫ).
- 7. Доминировать (вплоть до диктатуры) во всех фрагментах Власти.
- 8. И плавно принимать в свои руки Власть. Поэтапно. В каждом отвоёванном Фрагменте Власти.

А нужно то лишь подтолкнуть

Публично показать, кто Асот. Кто наживается на обмане большинства. Этого вполне достаточно.

Крах АСОТЫ по причине любого катаклизма или революции не возможен.

- 1. Паразиты выживают в организме до самой смерти этого организма. И даже чуть дольше.
- 2. Но ACOTA гибнет при изменении правил информационных потоков.
- 3. Когда становится ясно, кто есть кто. Конкретно кто. конкретный человек.
- 4. В данном случае Интернет это гвоздь в крышку гроба АСОТЫ. Это как лекарство от глистов.
- 5. Когда организм очищает себя от паразитов. Публично показывает своё единое общественное мнение.
- 6. Что может быть хуже для АСОТЫ, когда большинство договаривается о новых правилах игры. Дезавуируют и изгоняет паразитов.

- 7. Даже минимальное такая консолидация приводит к катастрофическим для АСОТЫ последствиям.
- 8. Все Элиты, получавшие от старых условий обмана ресурсы и авторитет в обществе, становятся ничем.

А что для разрушения АСОТЫ нужно?

- 1. Парадоксально, но для изменения ситуации достаточно совсем малых усилий, совсем не сопоставимых по человеческим затратам с проведением революций и протеста.
- 2. Но усилий системных. Достаточно тихонько подтолкнуть.
- 3. В нужном направлении. По каждому поводу одномоментно и всему IP сообществу.
- 4. Выявляя представителей АСОТЫ выверенным общественным мнением. Тех, кто создаёт социальные проблемы.
- 5. Освещать СоцПроблемы и решать их. Исправлять тех, кто правится. Раскаявшихся, исправивших, и возместил ущерб.
- 6. Изгонять из пространства ГО тех, кто принципиально сам противопоставил себя обществу.
- 7. И, как показывает практика, крах системы АСОТЫ становится неизбежным.
- 8. А для всего этого нужна структура, организация и чистота рядов ГО.
- 9. Зародыш организации ГО, который мы здесь создали.

Неотвратимость

- 1. В АСОТУ нас Россию, в 90-е годы насильственно втащили.
- 2. Втащили, чтобы жить по её (АСОТЫ) правилам.
- 3. То есть, быть ограбленными и умирать. Однако...
- 4. Глядя сейчас на мировую (и российскую) систему АСОТЫ, мы можем обнаружить все признаки ее упадка и разложения.
- 5. Глобальное разрушение всех сторон жизни человечества экономики, политики, науки, культуры, общественной морали...
- 6. Агонизирует АСОТА стремительно.
- 7. То, что ещё не было видно десяток лет назад, сейчас стоит в полный рост.
- 8. АСОТА не может справиться ни с внешними ни с внутренними вызовами.
- 9. Она не в состоянии гарантировать нам не только процесс развития об этом мы уже давно забыли
- 10. АСОТА с трудом пытается сохранять статус-кво.
- 11. Под политическим полем происходят тектонические сдвиги.
- 12. Нечто, что трудно уловить. Но всё висит на ниточке. На волоске. Всё крайне не надёжно.
- 13. На поверхности только протуберанцы. Внешне как бы мелочи.
- 14. Но сам факт, что мир перешел к военно-патриотической мобилизации и парадигме войны, говорит об отвлечении внимания от социально-экономических проблем.

- 15. Свидетельствует о том, что власть понимает, насколько ситуация плачевна. Что АСОТА доживает.
- 16. Уже нам необходимо сделать вывод, что АСОТА, как мировая (в т.ч. российская) система себя исчерпала.
- 17. ACOTA еще будет стремиться сохранять потенциал выживания за счет мимикрии, манипуляций, обмана, фейковых вызовов, шантажа короче говоря, за счет развитых политтехнологий. Технологий XXI века. Системе ACOTЫ сейчас это удается.
- 18. Но Система неустойчива!
- 19. В любой момент времени можно ожидать внезапного (даже без нашего системного толчка) ее обвала и потрясений уже в ближайшее будущем.
- 20. И нам позарез нужна Система новых, наших Лидеров, которым мы передадим Власть.

А если нас мало?

Что даёт Проект? Даже если в нём и участвует только незначительная часть общества.

- 1. Уже даёт Зародыш, структурированное (очищенное от Асотов) IP Гражданское общество. Другого (или иной альтернативы) просто не видно в перспективе.
- 2. Уже осуществляет ранжирование Гражданского общества, обеспечивающее противоядие от самозванцев и узурпаторов.
- 3. Уже даёт возможность обществу самому решать социальные проблемы не обращаясь за помощью к чиновникам и иным посредникам. К Власти и, тем более, к Асотам.
- 4. Уже даёт возможность обществу не контролировать Власть, а реально её строить под себя и свои интересы.

С построением IP Гражданского общества, даже при незначительном числе участников, обвал и потрясения, связанные с обрушением ACOTЫ нам в принципе уже не страшны. Структура уже заложена.

Большевиков тоже было вначале не больше сотни...

Исправление и перевоспитание

Люди, на то они и люди, что существа адекватные. В том числе и Проблы. Большинство из них, осознают, что мир переходит с Библейской концепции управления социумом на Сотовую. И что придётся делать выбор. ЧС Проблы — это как чистилище, состояние временное. У каждого два варианта: Либо сотрудничество с СГО и реабилитация, либо тебя занесут в ЧС Изгои.

Если человек понятливый, то выберет путь сотрудничества. Сотрудничество - это не только раскаяние и информация об истории и о создателях СП. Это исправление содеянного, возмещение ущерба. Это участие в Трансформации Власти вплоть до диктатуры СГО.

Мы сформировали ЧС Проблов (создателей СП), список падших. Они вовремя не осознали ситуацию, не сориентировались и вовремя сами не предложили сотрудничества. И попали в ЧС.

Необходимо дать Шанс каждому! Падшие не все неисправимые сторонники наживы на обмане большинства. Более того, многие, по большому, за интересы общества. Готовы к раскаянию и к сотрудничеству с СГО.

Капитан каждому направляет типовое письмо - предложение о сотрудничестве. Это шанс исправиться и реабилитировать себя. Предложение о сотрудничестве по факту является ультиматумом и последним предупреждением. Где СГО поясняет условия, на которых Пробл может быть реабилитирован и выведен из ЧС.

И вот каждый снова на распутье. Сотрудничество или ЧС Изгоев. А чем страшен статус Изгоя?

Шанс исправится

«Дай Шанс каждому» или «Выявляем Изгоев»

Отделяем мух от котлет. Мы уже получили чёрный список Проблов. Создателей СоцПроблемы. Пробл — это временное состояние. Либо он раскаялся и подлежит реабилитации, либо это непримиримый враг СОТЫ. Следовательно — Изгой со всеми вытекающими последствиями.

Каждому Проблу Комиссар направляет письмо с предложением сотрудничества. Если он случайно попал в стан Асотов, раскаялся, сообщил в лицах историю создания СоцПроблемы, представил план решения СП, чётко ему следует, тем самым, исправляя содеянное, активно участвует в Трансформации Власти - он подлежат реабилитации.

Тот же, кто упорствует, видит своей единственной целью наживу на обмане большинства – это ярый, непримиримый Асот. Их меньшинство, их доли %. Их то мы и должны включить в ЧС «Изгои».

Комиссар ставит на голосование СГО Вопрос: «Является ли он Изгоем?» Если Изгоем признан – включаем в ЧС «Изгои». И он будут дезавуирован, изгнан из Власти, и из пространства СГО.

Усилия "Крыла бабочки"

А что для зачистки нужно то?

Парадоксально, но для изменения ситуации достаточно совсем малых усилий. Совсем не сопоставимых по человеческим затратам с проведением революций и протеста. А результат получаем многократно превышающий по значению.

Достаточно совсем малых усилий. Достаточно тихонько подтолкнуть. В нужном направлении. Но усилий системных.

За каждым отдельным таким толчком должна быть системная сила Сотового Гражданского общества. По каждому поводу, но обязательно всей организацией. Обязательно Подавляющим общественным мнением. Выявляя Асотов. Тех, кто создаёт социальные проблемы. Исправлять тех, кто правится. Изгонять из пространства СГО тех, кто принципиально сам противопоставил себя обществу. Веерно освещая каждое такое событие.

Введение во фрагмент Власти нового человека процесс сложный. А вот найти там человека, который будет Представителем ВГ СГО - значительно проще. Особенно среди тех, кто случайно попал в ряды создателей СоцПроблемы. Той СоцПроблемы, которую мы уже начали решать. И где этот конкретный человек засветился как один из создателей СоцПроблемы.

Такой человек с радостью примет предложение стать Представителем ВГ СГО.

И, как показывает практика, - вхождение СГО во Власть становится процессом необратимым.

Усилия "Крыла бабочки". Всего то нужна структура, организация и чистота рядов CГО.

Нюанс. Ни один фрагмент Власти нельзя оставлять без присмотра. Даже (и особенно) после Смены Власти. Совсем не праздный вопрос: "А не перехватили ли вновь Властные группировки АСОТЫ управление в данном фрагменте Власти?".

Методов у них масса. От подкупа Представителя, до его физического устранения.

Периодически, по инициативе Комиссара (или любого Сота), осуществляется контроль Смены Власти в каждом фрагменте Власти.

Суть проверки проста. Достаточно проверить, произведено согласование любого Властного решения с Сотовым Гражданским обществом или нет. Если нет, то мы (в этом фрагменте Власти) не довели процесс создания Диктатуры общества во Власти до конца. И это уже недоработка Комиссара.

Любое принятое Решение данным фрагментом Власти без согласования с Сотовым Гражданским обществом - это уже Социальная проблема. И она должна решаться по всем правилам решения Социальных проблем. Вплоть до создания Диктатуры общества в этом фрагменте Власти.

Контроль Зачистки

Суть контроля

Процесс контроля зачистки осуществляется всеми заинтересованными участниками СГО.

- 1. Процесс контроля зачистки начинается с появление Инициатора.
- 2. Человека, утверждающего, что в данном фрагменте Власти разрабатывается (или осуществляются работы по подготовке) Властного решения противоречащего интересам общества.
- 3. То есть, всё начинается с момента появления факта подготовки СоцПроблемы.
- 4. Инициатор готовит статью. Указывает суть СоцПроблемы и к какому конкретно месту (Региону, Району, местности) и к какой социальной отрасли (соте) относится эта проблема.
- 5. В рамках статьи могут быть названы конкретные лица, осуществившие неправомерные действия.
- 6. Если это те лица, которые и ранее были Проблами, вопрос по ним сразу ставится на уровне "Это Изгой?".
- 7. Ставится вопрос и по поводу Комиссара не до конца проделавшего свою работу.

- 8. Технология контроля зачистки универсальна и осуществляется по одной и той же Схеме.
- 9. Контроль зачистки может осуществляться за своим именем и в Режиме "Аноним". Режим "Аноним" выбирается Пользователем при решении социальных конфликтов сопряженных с рисками лично для Инициатора.
- 10. Процесс контроля зачистки это голосование IP ГО, которое должно набрать не менее 80% голосов.
- 11. Вопрос выносимый на голосование: <u>"Эта социальная проблема требует решения?"</u>
- 12. Дальнейшее решение Социальной проблемы связано с получением Статуса Комиссар. Отсюда

Опрос: "Доверяете ли мне роль Комиссара в решении этой СП?".

13. Далее по всей процедуре сайта: Решение СоцПроблем, Очищение IP ГО, Трансформация Власти в этом её фрагменте.

Контроль зачистки делится на плановые работы и внеплановую обработку сигналов о нарушениях.

К плановым работам относится проверка доведения до всех членов сообщества, до всех участников социальной отрасли, где Изгоем создана СоцПроблема, до лиц и организации, связанных с ними по роду деятельности, о принятии статуса Изгой по отношении к конкретному лицу. Проверка доведения информации с предложением прекратить взаимодействие. Контроль доведения информации до лиц незаконно представляющих интересы ГО и требования прекратить незаконную деятельность и передать свои функции. При отказе или при отсутствии необходимых действий вопрос считается социальной проблемой и решается в рамках правил сайта.

Внеплановый контроль зачистки сводится к выявлению фактов, когда Изгой в нарушение решения ГО об изгнании из пространства ГО, получил ту или иную должность во Власти или Бизнесе, получил некий контракт, заключил выгодный для себя договор.

Факт должен быть опубликован на сайте.

Такие факты рассматриваются как отдельная СоцПроблема. Как нарушение решения о изгнании (полном бойкоте, удалении, вытеснении) Изгоя из пространства ГО, лишении всех контактов и поддержки.

Если какой то пункт "Плана мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО" несмотря на занесение в ЧС "Изгои" не выполнен, это также рассматривается как отдельная СоцПроблема.

Решение таких СоцПроблем проводится по типовой схеме и сводится к выявлению тех, кто нарушил решение ГО. Они становятся Ответчиками. А далее по процедуре решения СоцПроблем.

При невыполнении требования об освобождении от занимаемой должности, в качестве Ответчика выбирается вышестоящий в иерархии чиновник, служащий или бизнесмен. Например, непосредственный начальник Изгоя, занесённого в ЧС. А сама процедура повторяется, только уже по отношению к новому Ответчику.

Внеплановый контроль зачистки производится как Комиссаром, так и любым Гражданином.

Обеспечение

Во-первых, на первом этапе - Дезавуирование фрагментов Власти в целом. Тех, что создают СоцПроблемы и в которых не представлена Властная группировка СГО. До момента, пока в ней не будут Представителя или Исполнительной группы Властной группировки СГО. Сотовое Гражданское общество не может выражать доверие этой структуре. Такой фрагмент Власти должен быть дезавуирован полностью. СГО должно принять решение дезавуировать и этот фрагмент Власти в целом, и любое принимаемое им, в таком (дезавуированном) состоянии, Властное решение.

Все решения данного фрагмента Власти, с этого момента считаются нелегитимными. Эта информация доводится до СМИ и публикуется в соцсетях.

Это некий период двоевластия в этом фрагменте Власти.

Доминирование во Власти должно быть обеспечено за счёт жёсткости к АСОТЕ и к Асотам. Включая обеспечение подавляющего большинства Представителей Властной группировки ГО в любом фрагменте Власти, в любом фрагменте Власти и на любом уровне Власти.

Профилактики (упреждения) любого случая большинства иных Властных группировок при голосовании. Постоянного контроля позиции каждого участника фрагмента Власти и каждого члена Властной группировки СГО при принятии решений.

Постоянного контроля позиции сотрудников рабочего Аппарата фрагмента Власти. Всех в целом и мнения каждого отдельного члена Аппарата, участвующего в подготовке Властных решений фрагмента.

Моментального реагирования на каждое отступление от интересов общества. Не пропуская даже случайно высказанное мнение, (безобидное на первый взгляд) неправильное голосование любого аппаратчика, не говоря уже о участниках фрагмента Власти.

Каждое отступление должно быть предано гласности на сайте. С реакцией на сигналы, официально зафиксированной на сайте. Постоянным отслеживанием лиц даже, разово не поддерживающих интересы СГО. Для любого оступившегося вариантов всего два: полное и, главное, публичное раскаяние (с исправлением содеянного и возмещением ущерба) или изгнание.

Накопление информации и понимания, "Кто есть, Кто". Выявления фактов предательства интересов СГО. Предатель - однозначно Изгой. Должен быть дезавуирован и лишён Власти (должности). Предательство интересов СГО - опаснейшая Социальная проблема.

Общество ждёт самых жёстких мер к оступившимся и предателям. При этом, изгнание упорствующего, надо понимать не только как лишение должности, как изгнание из Властной группировки и/или из Власти, но и как изгнание из пространства Сотового Гражданского общества в целом. Никаких контактов, совместных дел, поддержки и пр.

Сотовое Гражданское общество, построенное на принципах СОТЫ, - это доминанта Власти. Власть - это всего лишь производное от такого общества.

Абсолютно все действия всех фрагментов Власти с момента создания Исполнительной группы ВГ СГО будут подконтрольны обществу и строго направлены на осуществление интересов общества. В строгом соответствии с Запросами Общества и Общественным договором.

Условие - чистота рядов СГО.

Единственным условием всех преобразований, планируемых Сотовым Гражданским обществом является чистота рядов структуры самого Сотового Гражданского общества. Чистота пространства СГО и Властных группировок СГО.

Чистота здесь понимается как полное отсутствие Асотов.

Только выполнение этого условия обеспечивает крах ACOTЫ, разоблачение её ЛжеСОТ и её ЛжеЛидеров.

Логика такова:

ACOTA - это паразит. Живёт и может жить только на теле COTЫ.

АСОТА уже создала Имитацию Гражданского общества, наполнив её ЛжеСОТАМИ и ЛжеЛидерами.

Для своего сохранения она маскируется под СОТУ.

АСОТА разрушает структуры, законы и правила СОТЫ.

Разрушение любой структуры СОТЫ моментально влечёт за собой и крах пирамиды авторитетов этой СОТЫ. Это правило свойственно всем СОТАМ. И АСОТА этим пользуется, подменяя Лидеров и Элиту ЛжеЛидерами и ЛжеЭлитой.

Проект создаёт Сотовое Гражданское общество в IP формате. С чистого листа. Не подпуская Асотов даже близко к формированию Идеологии и Власти.

• Если позволить Асотам войти в состав СГО, они как вирусы убьют весь организм.

Официальное создание

Рассмотрим порядок создания Исполнительной группы Властной группировки Сотового Гражданского общества (ИГ ВГ СГО) в том фрагменте, который создаёт СоцПроблемы

Факт того, что в этом фрагменте Власти создана Социальная проблема, говорит о беде. Это говорит о том, что здесь (в данном фрагменте Власти) не эффективна Властная группировка общества. Или её вовсе нет.

Комиссара мы утвердили. Комиссар возложил на себя обязанность активизировать ВГ СГО. С этого момента, он отвечает за "Смену Власти" вплоть до возведения Диктатуры общества в этом Фрагменте Власти.

Процесс осуществляется по типовой схеме. Это "предложения, от которых нельзя отказаться":

Первое. Официальное создание ИГ ВГ СГО. Комиссар готовит Предложение руководителю этого фрагмента Власти. Утверждает текст этого Предложения СГО. И направляет. Предложение типовое и его утверждение Гражданским обществом носит чисто формальный характер. Его суть:

- · самому руководителю возглавить Властную группировку ГО,
- · сформировать состав Исполнительной группы Властной группировки СГО из лиц наиболее явно защищающих интересы общества,

- · своим распоряжением назначить ответственных лиц,
- · обязать их публиковать на Официальном сайте СГО (согласовывать с СГО) все проекты Властных решений.

Бездействие Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти - это прямая вина руководителя. Его упущение или коварная недоработка. Это причина создаваемых здесь Социальных проблем. Это делает данный фрагмент Власти АСОТОЙ. Где решения принимают Властные группировки, имеющие интересы отличные от интересов общества.

Предложение руководителю направляется открыто и по всем доступным адресам электронной почты данного фрагмента Власти. С копией для СМИ и с публикациями в сети. Чтобы информация гласно и неоднократно (наверняка) дошла до руководителя. И если руководитель адекватен, то вопрос будет решён моментально. Включая назначение ответственных за согласование Властных решений. И это будет уже фактом создания Исполнительной группы Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти.

Альтернативное создание

Рассмотрим альтернативный порядок создания Исполнительной группы Властной группировки Сотового Гражданского общества (ИГ ВГ СГО).

Комиссар готовит, утверждает СГО и направляет Предложение сотрудникам фрагмента. Предложение публикуется на сайте, копия СМИ.

Предложение самостоятельно войти в Исполнительную группу Властной группировки СГО. Оно направляется всем тем, кто в структуре, кто имеет полноценную и достоверную информацию о готовящихся Властных решениях данного фрагмента Власти. А также тем, кто заинтересован в качественной работе фрагмента Власти и в реальной жизни использует и контролирует эти решения.

Суть предложения - стать одним из Представителей Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти.

Предложение направляется сотрудникам аппарата и участникам Фрагмента Власти. С копией для руководства. Направляется открыто по всем их доступным адресам электронной почты. На электронную почту данного фрагмента Власти. Копия для СМИ. Публикуется в соцсетях. Чтобы информация гласно и наверняка дошла до всех заинтересованных лиц.

Персонально. Предложение направляется Ответчикам, которые дали согласие сотрудничать в решении Социальной проблемы и трансформации фрагмента Власти.

Каждый участник и любой сотрудник аппарата этого фрагмента Власти с момента получения Предложения может стать Представителем Властной группировки Гражданского общества. Начать сотрудничать с СГО. Сотрудничать - это зарегистрироваться на Официальном сайте СГО и начать согласовывать с СГО проекты Властных решений данного фрагмента Власти. Публиковать информацию о любых попытках протащить Властное решение, не поддерживаемое обществом. Доводить информацию (Решения СГО) до руководства и сотрудников аппарата. С этого момента он становится проводником мнения СГО. И самым влиятельным человеком данного фрагмента Власти.

Отказ (Руководителя, любого участника или сотрудника аппарата фрагмента Власти) от сотрудничества с СГО автоматически признаётся Социальной проблемой.

Требующей срочного кадрового решения. Так как, этот конкретный человек (руководитель, сотрудник, и пр.) не намерен осуществлять интересы общества. Следовательно, осуществляет интересы не совпадающие с интересами общества.

Самый влиятельный

Представитель Властной группировки СГО становится самым влиятельным человеком Власти в своём фрагменте Власти.

Это проблема для Руководителя. Если Представителем Властной группировки ГО будет его сотрудник, это сразу вызовет двусмысленность и двоевластие. Любое распоряжение Руководителя будет рассматриваться с точки зрения, а не оспорит ли его Представитель ВГ СГО. Не противоречит ли оно интересам общества.

Он стал самым влиятельным человеком Власти в своём фрагменте Власти.

Проголосовать против озвученного им Общественного мнения СГО - это значит не просто создать Социальную проблему. Это значит стать Создателем этой Социальной проблемы. Со всеми вытекающими последствиями дезавуирования и лишения должности.

Каждое подразделение этого фрагмента Власти теперь должно согласовывать с ним (как с Представителем СГО) свои проекты Властных решений. По уму то, в каждом подразделении, готовящем проекты Властных решений, должны быть свои Представители. Желательно, во главе с руководителями подразделений.

Мало стать Представителями. Все члены Исполнительной группы Властной группировки СГО должны стать единой командой, отстаивающей интересы общества. Стать единой командой поддерживающей друг друга, включая протекционную поддержку.

Рассмотрим новые функции Представителя:

Первым шагом Представитель Властной группировки СГО, должен отчётливо объявить о своей принадлежности к Властной группировке Сотового Гражданского общества. И о своих намерениях защищать интересы общества.

С этого момента все проекты Властных решений, подготавливаемые фрагментом Власти, он выносит (на страницах Официального сайта СГО) на обсуждение СГО. По каждому из этих проектов Властных решений он формулирует своё мнение и организует опрос "Поддерживаете ли этот Проект".

Как только на сайте СГО появляется Подавляющее Общественное мнение СГО, касающееся социальной отрасли фрагмента Власти, Представитель обязан довести его до лиц, готовящих и принимающих Властные решения. С этого момента все Властные решения должны приниматься строго в ключе Подавляющего Общественного мнения СГО. Каждое отклонение объявляется (голосованием СГО) Социальной проблемой. Со всеми вытекающими последствиями. С выявлением всех Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей этой Социальной проблемы. И с открытием персонального дела по каждому принимающему это решение.

По сути то, все Властные решения, затрагивающие интересы значительной группы людей, должны и без этого согласовываться с обществом. Это положение закреплено не только здравым смыслом, но и, в большинстве случаев, законодательно. Однако, как

обычно, всё это делается для проформы. Как простая формальность. А, в ряде случаев, вообще игнорируется.

Представитель должен публиковать на сайте ГО информацию о нарушениях всех Общественных принципов СГО.

Именно по этой технологии мы должны не оставить ни одного фрагмента Власти, в котором принимались бы Властные решения, противоречащие интересам общества.

Сопротивление Зачистке

Жадность и страх

Кто сопротивляется трансформации Власти? Неумные и слишком жадные.

Причины - всё то самое низменное, что питает АСОТУ. Деньги, тщеславие, эгоизм, властолюбие.

Для человека, кто злоупотребляет Властью (не важно, кто это, руководитель или влиятельный член Аппарата.) как бы всё устоялось. Занял денежное место. Власть и "уважуха" без конца. Деньги и иные активы льются рекой. И со стороны государства в виде вознаграждений за труд. И (что значительно весомее) со стороны заинтересованных в решениях лиц. В виде взяток и подарков. Перспектива увеличить и то и другое.

И вдруг кто то, кого и звать то никак, поднимает вопрос о том, чтобы согласовывать и сотрудничать. То есть лишить возможности получать левые доходы. Самое простое решение - согласится и сотрудничать. Что-то и потеряешь, но выиграешь большее. Перспективу.

Но. Жадность не позволяет остановится. Она, жадность, создаёт вероятность лишится вообще всего нажитого. Это всё чаще "Слуги Народа". Те, кто у кормушки. Среди них и избранные главы и депутаты, и сотрудники их Аппарата, и руководители, и рядовые сотрудники аппарата фрагментов Власти. Те, кто слишком жадные, кто не может чисто физически оторваться от левых доходов.

Между прочим, жадных не любят. Ни наверху, ни внизу. И сдают с великим удовольствием.

Как выяснить, кто конкретно сопротивляется? Очень просто.

Возьмём руководителя. Если Комиссар направил предложение руководителю фрагмента Власти создать и возглавить Исполнительную группу Властной группировки СГО, согласовывать с СГО готовящиеся и принимаемые в данном фрагменте Власти Властные решения. Направил и не получили ответа. Всё становится ясным.

Уже очевидно, что руководитель не намерен выполнять это предложение. И это, чаще всего, его принципиальная позиция. Часто это связано с тем, что он является Асотом, кормится из иных рук и поддерживает не общество, а другую Властную группировку. Отстаивает свои (а не общества) интересы. Комиссар, направив ему Предложение, поставил его в интересную позу. И терять доходы не хочется. И в обществе свои интересы сдавать тоже не собирается.

Принципиальных Асотов (Изгоев) мы должны изгонять. И из СГО и из Власти.

Теперь рассмотрим сотрудника. Мы направили предложение сотруднику фрагмента Власти стать Представителем Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти. И публично согласовывать с СГО все проекты Властных решений данного фрагмента Власти.

Если становится очевидным, что сотрудник не намерен выполнять это предложение - это тоже, чаще всего, его принципиальная позиция. Возможно боится. Но чаще это связано с тем, что он является Асотом и поддерживает другую Властную группировку, отстаивающую свои (а не общества) интересы. И там имеет свои собственные интересы и доходы.

Эти обстоятельства, что с руководителем, что с сотрудником приводят к Социальным проблемам, которые затем приходится устранять. Оправдываясь Асоты чаще всего называют причину, что ошиблись, допустили дорогостоящие промахи. В реальности всё не так. Они сознательно шли на создание конфликта, на создание Социальной проблемы, чтобы иметь некоторые выгоды. Финансы, недвижимость, влияние и прочее.

Каждое такое явление, каждый такой отказ необходимо рассматривать как Социальную проблему. Перед нами уже принципиальный и неисправимый Асот. Человек, противопоставивший себя обществу и поэтому - Изгой. "Человек не в своём кресле".

О мудрости карася

Идти на конфронтацию с обществом, даже представленным его незначительной частью (как и в настоящем случае), себе дороже. Конечно можно и выстоять. Особенно, когда у тебя "крыша" в лице Президента России. Но даже в этом случае можно и проиграть. И потерять всё. Ну абсолютно всё. Ведь и у Президента может быть выходной или просто на время забыл.

Идти на конфронтацию с Обществом - это как плевать против ветра. Есть вероятность... Очень высокая.

Поэтому, этот раздел не для мудрых или просто умных. Субъект раздела - абсолютно тупой. И исключительно жадный. Тот, кто ни на минуту не хочет, или физически не может, оторваться от кормушки.

Мудрый человек понимает, что гроза со временем пройдёт. И всё встанет на свои места. Общество ведь не из лени забудет о этом фрагменте Власти. Просто у общества огромная масса и иных дел.

Поэтому мудрый карась (Асот) моментально сориентируется и выполнит все предписания Гражданского общества. Нужна вам Исполнительная группа Властной группировки СГО - пожалуйста! Нужно вам согласование всех решений с ГО - да ради Бога! Над головой не каплет. Зарплата (и немалая) идёт. Чего суетится и конфликтовать то?

Мудрый карась (Асот) переждёт, когда всё успокоится. Посмотрит, кто победит в этой заварушке. А когда всё успокоится, можно и отщипнуть из огромного общественного пирога. Проложить ручеёк себе в карман из широкий общественной реки. Тем более, что если интересы других не задеваешь, то как бы это и не возбраняется.

Обман выборами

Нельзя затягивать с процессом Зачистки и Смены Власти в тех фрагментах Власти, которые создают СоцПроблемы. Нельзя позволять, чтобы продолжался процесс создания Социальных проблем. Чтобы продолжался процесс принятия Решений, не соответствующих интересам общества.

Но совсем уже полный маразм с нашей стороны, когда мы ведёмся на провокации. Например, вариант Смены Власти выборами.

Предлагаемый нам вариант Смены Власти выборами. Этакая идиллия.

Какая шикарная картинка! Какой простой и выгодный для нас вариант! Когда путём выборов к Власти приходит признанный Лидер общества. Типа, он сам зачищает всю поляну руководства, аппарата и сам аппарат от одиозных представителей иных Властных группировок. Он сам даёт распоряжения публиковать проекты решений и согласовывать их с обществом. Полностью отсеиваются сотрудники, которые постоянно отказывались осуществлять интересы Общества.

Это типичный, хорошо продуманный и постоянно воплощаемый обман. Силами АСОТЫ.

Во-первых, а кто ж ему, выбранному, позволит то? После выборов он будет окружён аппаратом. И аппарат будет вершить все дела.

Во-вторых, где вы видели в рамках "демократии" такие выборы, где позволили бы представителю интересов народа участвовать?

В-третьих, о каком Лидере общества может идти речь в рамках Имитации Гражданского общества? Когда все Лидеры - это назначенные ЛжеЛидеры.

В-четвёртых, Большинство руководителей управленческих структур назначаются. И вовсе они ведут свою самостоятельную политику в рамках действующей идеологии и Общественного договора. Они полностью не зависят от выбранного.